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Slmpson LTD, COLLECTOR'S GUN SIIOP
58? E" Main St.

Galesburge Il. 61401
pHoNE: (300) t42-5800 FAX: (309) 342-5?30

Subsctlptlon rit.t! lSlyr (8 loruea) tn US,l -- ll0/vr outslde USA

::-::-:l::::-!1-:llT1::-:-l:::l1::-l::-ll:l:1::-:l::::-l::1:-d:-li-I:::-I:9:-ll
Atl guns ere ratchlng, ercept cllpgr unless otherrlse ateted, and are l00t
orlglnal " Buyer pays UPS poctage (!?). 3-dey lnspectlon is granted'
Returns ruet be ln seoc corrdltlon aa shipped to youl Plense call before
rcturnlns somethlngt

LIST DESCRTPTIOH

l. 13150.00 1000 DllM Srlss'
borcl exc. grlpep t/n lGxrr an

.30 cal.r BlX brlght bluet 9?* atrarr exc.
cxcellent early Eun

2. l?25.00'
borer erc. 3rlps

1023 DWM Commerclal,'
, a/n 703xr1 excellen

.30 cal.r '0?X bluer 85* stra;' exc.
t coI lector/shooter

3. l0g5.0O DWlt|/tlauler Blank Torrl-gr-Pcl lce Sneak; 0 mm-l

streir exc. bore arul giipat sear ralelye mkd. "L. lll. 200."
g/n 2?xr ur pretty tun, Jan Stlll Vol. I p. ?0-85

a. 1505.00 Yerv unusual I0l? Dated Rework.; D mm, 058 bluer 05* strar'
nlnt bore, erc. iripg, i[i onlV a/n ts on sideplater very unusuel proollngl
slnllar to Conttizois boot p. 218, proofed 2188, rlth tro taall crotnsl a

very unueual gun.

08t blue' 911
on lront s t rap r

5. a?25.00 1020 DWM Coonerclal, .30 cal.l 91* blue' 00* straur exc
export mnrkedborel elc. grlprr g/n llrr nT "GERMANY"

6. 11850.00 Sluson & Co.; 0 nu, 031 bluer ?08 gtrarr exc' borel very
good grlpgr r/n 95xxr r Yery good Slmson

s. i?05.00
Rf,lcH LUGEBS p.

1038 5142,. 0 mm exc. grlps, good borer TlllRD
40r{1'53' s/n S

1, i005.00 l8{0 ltlauser BannCL-U-[Ll-ELY-, I mm1 s/n 904x' 80* blue' good
bore, cxc. grlpe, stdeft-ie one dlstt olls ahows rear, E'N' and WaA'; one

ol the """.it iiiite"y-lssu€ fi.U.li Lugers, TtllRD REICH LUGf,RS p. ld0r 142

8. 1095.00 1015 Dl{M Mttltarvr 0 nmr 05t blue, ?08 strar' good bore'
good grlpd, u/n ssxxnlii, Tttla gun has ninor shrapnel damage to tle rear
i.ip It"rp-eni rtght grlp ''hlch 

provldes some interestlng questlons as to
if-r"i if,f"'gun has beei tirrouEh, lunction not allected. Sttll Vol. I' P. 13

r 07* bluer
Oxr e

10. igs0.00 lg00 Test-Ealtle, .30 cal. t 00t bluel 20t strawl exc' t'ore'
very good g"tparJTn-6lxx-mlsnetched sldeplate and toggle assembly'
lre-rtion risle i" chamber partlalll' defaced, probably a Bannerman resale'
see 1000 LUGEB Us. TEST TRIALS by lillchael Reese

llt
borcl

00ts bluet 07* elrawr exc.
It{uch rarer than an eaglef 2195.00 1906-Dl{.L!-sulglqi3!' .30 cal.I

erc. arlpg, s/n 550xx, A nearly nint 0{ir

-t-



lz.
exc.

i005.00 lgOS DWtl Comoelslalr 0 nm, 95t blue,
griprr Bug prooled, s/n S0?xr, [adc rtth no hol

80X strer; exc. bore,
d open

13: 11800.00 fAJ_A--CljtLXt&ElsqLf4s-o 0 nm, 06X blue; exc. bore,grlps, s/n lSxx l, N nuobered 3353, both numbers fall into correct
range llsted on pg. 108 of THInD REICH LUGEnS, a nlce orlg. Nazi na

exc.
3etr. no.
vy Luger

14. t050,00 1030 {2 Code, g mD!
16rx r, THI&D &ElCll LUCERS pg. 68-?0

881 blue, exc. bore, crc. jnips, s,/n

r5. i2250.00
f,rrd str!wr erc.
broken F rtampo

l02l DIIM Comnercial Backf raurKrierhof l,
Lorc, exc. gripso g/n ?Oxx i, proper i su
near uint condltlorrq Gibson p. 139-i.13

.30 cal. , 98fr blue
lfix s/n ran8e,

16.
mint

t1550.00 l0{2 Msuser Danner Pol ice.
bore and grips, s/n 30xx y1 nenn raint,

0 mmn eagle L proofed, 0$t bluen
TIIIRD BEICH LUGEBS p. l62-63

l?. f3{50.00
bore, exc. grlps

1000 DWM Srlss, .30 cal., 08* brlght blue, 0?X straw,
Lr g/n 53rxr bug prools, i yery nice early Swiss

exc.

18.
bore,

i505.00 1020 DWM Cotmerclal l "30 cal.,
exc. grlps, s/n 22xr"I"r "Geroany" erport

051 blue, ?0* straw, exc.+
s t amped

10. -

SriPsr
cal.l
put on

110500.00 f g00_Dglgrd4trr 3O cal, 93t blue , 901 straw, exc. bole anrl
s/n 200xxr an extreuely rare gun, especlally with the original l0

bbl., nn original l00O Bulgarlrn, not one of the nany fakes recently
the narket I

20.
l?xx

t825.0O BYF 4l, I r:rn, 0?t blue, exc. bore, exc. nalnut
ar rn exc. lIl{II collector,/shooterr THInD RE!ClI LUGERS p.

gr ips,
8l-82

s/n

21. 14350.00 1006 Dl& Dutgariqn"
bore, mint grlpr, s/n 37x, tn exc!

.30 cal ", l00X blue, 00t straw, exc.
orig. looking, professional restoration

of an origlnrl '06 Bulsarlano beautif,ul ln appearance

?2. t85o.00 lQ30 s/42-, 0 m
5?xx n, TlllRl) ltElCH LUGERS pg.

, 0?t hlue, exc.
60-61

boren very good griBs, s/n

21, t8t5.00 l0{0 42 code. 0 nro 008 blue, exc.
p.65r6?

bore, very good grips,
s/n 50x"g'r, THIRD REICH LI|GE&S

31150.00 BYF 4I Subvariation 2, 0 muou $8* blue, exc. bore, exc.2t.
walnut
Nazi mi

grlps, s/n 80xx ao
litary vreietions

WaA tr35 proofs, only 4000 mfg., one of, the rarest
ln excellent eon<lition, TtllRD RElClt LUGERS pg" 85

25 
"strew,

11100.00 1923 pttl{ eoursrqie!. safe & loudedn
exc. bore, erc" gripso sln g06xxo "Cernany" "30 cal. 0?$ blue, 05*

export stamped,

26. S850.00 BYF ll, 0 mm,
TlllnD REICII LUcEn.S p. 8l-02

07t blue, exc. bore and grips, s/n 86xx s;

27 . t?S5"00 lg3? s/d2,
38xx x1 THIAD REICII I,UGERS

0?t blueu exc. bore, exc" gripsr s/n
9-52

0 mro
p8.

a

{

28. t??5.00
good grigsr a/n

G-Date S/{2 " S mo, 058 bluer
56xx c, a Yerir good G-Dale,

00* straw, exc. boreo very
TIIIRD REICII LUGERS p. 2?-30

-2- -3-

29. 12050.00
exc. grlpsr Zxxx
of frare, N T/8"

ll20 Swisa. 30 cal.
s/n, "1" sufllx"
bbl. t crc. overal

08* blue, 60* strawl very good bore,
p rafety, s1&mped "Germany" on fronr.fc

I

30,
er(c.

t1250.00
bore; vtry

1023 DWM Comrnerclql/Artlllervl I rrm, 0?B blue, 00* straw,
good grlps, s/n l35xx, a very rare Luger in very good cond.

31. 3695.00
orlg. grlps,

BYF 42r I m, 068 blue, exc. bore, exc.+ black plastic
shooter. T.R.L.p. ?0,87e:rc. bore, s/n ?lrr"c"r

32. 11050.00 1020 Bern, .30 cal., mint bore, exc.+ Brlpsl s/n ??gxx,very rire conmerclal productlon.

33. l?05.00
90t blue end

Mausel-lnterarmg'06 Anerlcan Earle Commemoratlve,
strat, nlnt bore end grlps, s/n ll.00l3xx, a near mlnt

0 mmr
examp I e

3/t. t750.00 1820 Connercial. late lrlauser sncakl I mm, DGt blue, 80*atraw, exc. bore and grlpal very lrte ?3xx"u" s/n, sear safetyr rare, nice
condition, AXIS PISTOLS p. ld?p151

35.
boret

i025.00 1020 D$lM Cornrerclal, .30
mint gripa, s/n 62x k, a beeutilul

cal.; 00t blue, 08t gtrar, exc.
comrnercl al Luger

38. t3500.00 1920 Grlp Safcty, s/n 8xxx"l", .30 cal., mint condltion
throughout, an crtrcmely rare vrrlrt lon in nex condl t lon

30 ealr 95* blue, 508 straw,
cold blued, no t{2 narklng on

37. i1500.00 1006 Vlckers Dutche 0 mmp 05t blue, 80t straw, fllr bore,
good grlpsl s/n 70x, "3-Inf.IX 8" on brass platc, nlcer ilrall most Dutchcs'

38. 1550.00 1906 Boval Porlueuese Arm.v,
good borer good grlps, s/n 2lxx, sldeplate
chamber, app.rently ground ofl

191? DIM Mllltarv, I mmq 97t blue,
s/n 96xx"c". Jan Still Vol. I p.

508 stre*, good bore,
t3

39, 1505.00
very good grips,

40. t895.00 !II-ILL, 0 mr
55xx o, TIIIRD REICII LUGERS p.

08t blue, exc. bore, exc. walnut grips; s/n
8l-82

41. i595.00 1920 DHM Policel 0 nm, 98* blue, 051 straw, good borel very
good gripa, s/n 1Oxx b, sear salety

t2. ll{95,00 1930 Mauser Banner Policel I mms Eaele L proofed, no soer
safety' 898 bright blue, erc. grips; exe. bore, s/n {0xx u, nlce banner,
TIIIRD REICH LUGERS p. 158

43.
3tr&t,
side,

t2?50.00 1020 DflM-Stoerer American EaEle, .30 cnl., 09* blue,
enc. bore nnd grips, s/n 36xx p, "A.F. Stoeger tnc. New Yor.k"

Amerlcan EagIe on chamber, a super nice orlsinal Stoeger eafle

g8x
on r t .

41. 1925.00 l0*0 {2 Codc, 0 nm
e/n 6lxr lr IIIIRD RElCtl LUGERS p.

elc. bore, exc. ralnut grips,I 08S bluet
7 l-72

45.
bore,

1f200.00 1908 DWM Commercial.
exc. grlpsr BUG proofs, s/n lX,

I mn, 088 bright trlue, 058 str&wr exc.
3xx, exc. overall cond.

d6. t2150.00
exc., snal l ctac

192{ Bern,
rk in rlght

.30 cal., s/n l0{xx, 088 bluer 98* straw, grips
grip' bore mlnt, wlth exc.* Swlsa holster.



{?.
bl ue,
22335,
I aper

dB.
exc.

13250.00 lg06 Bulrerlen, .30 cal.n
gr ips, a beout i luI restorat lon that

008 blue, 08t straw, etc. bore,
looks orlginal 69:. l2{50.00 l02g Srlss, .30 cal.,with orig" and-prope- red bottom.ig.,nice red crlp '20 Swiss

00E blue, 098 straw, exc.I Luger
3G65.00 - lg06 Brazlllan, .S0 cal ",s/n1 good grlps 931 blue, ?0* strer, poor bore,

00I blue, exc bore, exc. ted gr lps,
1930, a verys,/n 564rx, mfg. ln July

67. t725.00 193? s/42,82xx"a", THIRD nEtcH l,ucsns
0 mn, O?ts blue, exc.p.38,{1,51 bore, exc" grips, s,/n

G8. i850.00
058 straw, mi
pnoof s, srln 3 police gurr

t1f500.00 1002 Danzln Tegto
05t straw, exc.l bore" exc.
tiny crown D prooi on lef,tbbl., an extremely rare gunt

cal., blank toggle,0?t
Iny chip under safetyl, s/n
also on rear of frame, slim

l" bbt., .30
srlps {rith t
necelver, and

l1:-- fe?o:09 ls2Q DIM cornerclal, '30 cal.,gripsi mlnt bore, s/n T?Jxxr i luper commercla

65.
,[ xxx

{9. 3?85.00
very good bore,

1820/1918 DWil Double Date police,
very good grips, s/n 50xx ao Still

I nmr 97t blue, 90* straw
Vol. I p. ??

{" tbl., 0 moo 8?t briglrt blue,
25{rr, very low s,/rr for thls gun,

00t straw, very
one of the

11. 1725.00 1038 S/dZ, I rur, OSt blue,|'lxx t, THIRD RElClt LUcnRS p. 53-5t
exc bote, exc. grips, s/n

^ 10?0/1018 DWIII Double Date police Rework, 0 nInnt grips, very good+ borer-s;;;;;a-;;;; safe, E6t n, crossed out unit mlgs. on froni-Ii".p, 
"r"

" 00* bluer
/x3 bbt.

exc.
exc.

6S. t1250.00 l0l0 "Lons barrel,' Comxoercial, .stranr-exc. bore, .xc. 3"1p", 3ii;i;-i/n, narkedslde,of frane, g" bbl.r-r,o-""titlery 
"iSLt, tff"proofed, very rere, excellent eondiiion'

30 cal., 9?* blue, 00ts
"made ln Germany" on
is numbered but not

52, trt85"00
lrore, very good
sliooter, Still

grips, t
Vol. I p.

n 32r b, line
28

0 ura, 80t blue, 801 straw,
tune front arrd relr sigtrtsl left

53.
80xx

54. i850.00 gfF_{?, 0 nn, g8t bluo, exc" bore, erc. walnut grips,s/n 03xx i. THI&D RElCll LUGERS p" B?

t895.00 !!3? S./,t2, 0 nu, 08.1 blue, exc" bore, exc. Irlps, g/nx, TIIIRD REICII LUCERS p" 4 0-52

5S. - $495"00 G:Date g_;[!1 0 mm,grlps, s/n
2?r28r3l

, good ehootero

50"

?0. 11205.00 1000 Anerican Earle. .U.S. test, .S0 cal., ?0g blue,, 40*stre.i, good borel good 3rlps, 6s;, "/", h"",;r, "or. ""1 irt ie in goorlcondition

0O l02Q Commercial, .S0 cel., very unusualbore and grlpel horlzontel cro*n N proofso
71. t?05.
strlws exc. 1920, 0Oli blue, 50*

s/n l0r no iuffix80t blueu 30t straw, good boreo fair
du I I f ioi sh I Tll IRD REI CH LUGEX.S p.

1996 DWIJTAne+lcan Eaqle, .30 cal., g0* bluelgripsp s,/n 350rx, e very good resioration56. 11250.00 1906 Anerlqan Eaqle, 4 l/l* hlrl., .30 cal., g6t blue,85Bstraw, exc. boreu very gooil gflps, s/n 40Sxxr',Gerurany,'exporl staopedo avery nice 'OG Eaglc
12C50.00 lg?0. Sriss Commerclal, "30 cal.,manufactured ln Nov. fg{6, ih; eommerclalnly 200 guns made ln this iate comm. 

"""i"I

12, t850.00
good bore; good 988 straw,

?3.
grlpel
'29t o

00t bluel
model is

number

exc. bore and
the rerest .30

11, l,tgS.00 !Q{0 d2 Code.j 9 un, BOt blue, exc" borep good gripso s/n83xx m, a good all matching Nezi shooter, THIRD REICII LUGERS p" ?t-?l 7.!. .3G50.00 ByF lZ, 0 mm, 95* btue,43xx d, an exc. Nazl collector/shooter,58. S10500"00 1002 P!otot_Vp-s g.E__TS-S.lr_Aglu, 0Bt blue, gOt straw, poor trore ,exc. frips, 4" 0 mrn bbl., blank togglen no sfn or proofing, like a 1002Couercial but bbl " is sl iSht ty dif lerent

ranger s,/n P?80xx

exc. bore,
TTITRD REICII

exc. walnut grips, s/n
LUGERS p.8?-90

exc
12850.00 1006 D$lM American Eaclg,

bore and gripse s/n t88rc "Geroany,,
0 mn, 4" bbl., 99t trlueo
export stamped, beautiful

98xi straw
cond 

"

75. $3300.00 1000 DWM-Anerlcan Eacle U,S. Test,
lllll:_IIII_::::_:::. ana sripJ, sTn elxx, an exce

.30 cal., 981 blue,
llent test Eagle

76. - t050.00 -1006 Dutch I(Lp 0 mm, g5t blue, lOt straw, boregoodr mlsnetched srdeplate, nrkd. si.l{f xIv zti, lsss uur. Jrt"

95X

good,' gr i ps

60. *r405"o0
0??i blueo exc.
pol i*e Lugers,

- 1940 Mquser Banneq- Folice, g mnn Eagle C prooledn
bore and grips, s/n lSxx xo nice l9l0 E/c, one of
THIRD REICI{ LUGERS p" l{6-148, l5?

seor saf,e
the reres t

77.. t705.00 1023 DWtrt Commercial,mint grips, exc. bore, s/n ?S3xx, e
.30 aal.l 808 blue,

super example
03t straw, nearly

61.
exc.
Frf , r

t r 100.00
boreo exc

0 mm, 098 blue and straw
is e resloralion6 KL
this is a super exampte

?8.
exc. grips I Outctr naE., mttd.

i1500.00 1906 I(t Dutch.
Itl.LO. and .10.

0 mrnr 05t blue, g0B straw, very good bore,
gr i.ps , coarse checkered) o L e 8unas originals of this modeI are always "dogs " 

"

1525"00 1040 d2 Code-, 0 mmr B5B blue, very good bore, very goorls/n 3lxx c, TIIIRD REICtt LUGERS p. Tt-?l

?9.
,, gr lps,

1650.00 !040 12 Code, 0 mm, 06* blue,s/n 2gxx d, an elc. cotlector/shooter,
exc. bore, very good walnut
TIIIRD REICH LUGERS p. 7t-7262.

gripsl
80 . i? 25.00
gripe and bore,

l9l6_Dt{M Mllitarv, 0 Dm, gT* bIue,s/n l0x l, muclr nicer than average
35* straw, very good

' Still Vol. r p.l3-1863. l?50.o0
grips except for

.102! DWM Policee 0 mmo sear saf,eu gB% trlue, 60* strar,small chip trelor saletyn exc" bore, s/n ?5xr a
-4- 81. f?50.00

re-straw, poo!.
1006 Brazllian,

bore, cxc" grlps
.30 cel.,908 re-blueo mlnor pltsl 90g

e](c

-5-

s0. t2350.00 ltQ-Q_.Ecsj-q,
good bore, exc. gripso s/n
first 1806's in 0 mru



82. 14500.00 ftaieehofl P Code Series I,irrscribedl 0 mm, 06t bluo, 978 rtraf,, cxc.
Gibson p. 100-185

!3: l_595.0O 1841 Mausqr Eanner policeo g mn, small datej liagte L, gOE
briglrt blue wlth deep pits scattered overalll very goorl grlps, food bore,s/n ?{xx xr appears to be a rnlnt 6un that was buried for-a shori tio., "itoriginal barrner at a great price, TlltRD REICH LUGERS p" lGl

Early Variation Sidef rume
boreo exc. grips, s/n P 183, /n99 " i405.00

28xx l, Bome
1030 {2 Code.

restorat lon done
I mmt 0?S blue, exc. bore. gnod gnips, s
to touch up few lt. pits, exc. shooter

100. 3?s5.00
bluel ?$B straw,

1020 Dl{M Commercial,
exc. lrote and grips,

.30 cal., Gcrmany export stanrpedq 08%*
g,/n 92x np nice 1020 commercial luger

l0l .
strarv,

t1850.00 l906 DWM American Earle.
exc. bore, good grlps s a/t 512xx,

0 mmr {" bbl., 978 blue, 05li
"Germany" export stamped, nice84. 12100.00 1020 Swise"

645xr, oanufactured in June
well as tlre best shooting L

.30 col., 00t Lrlueo exc" trore, exc. grips, s/n
of 18420 &n exco condition collector's gun as

ufcr variation
85. t750.00 lQl6,DWM Mll i tarvl 0 mm, D6% bluel g0li straw,bore and grlps; s/n 20xx l, unit uarked'"I"R. {00.9"K.1S.,,ongripstrap, Jarl Still Voi. I p" l3-23

86. t595"00. 1g3G S,/{2, S ium, 00t blue, ?0% straw, very good bore, verygood grips, s,/n 4Sxx"o"o a good Mauser shooter,THIRD REIcil LUGERS p.39-43

8?. 1G25.00 Svl 42, 0 orn, 95t b!ue, exc. bore,
27xx h, & very good W.W.II lrlauser collector/ehootc
p.66r79r8S

102. t2750.00 1936 Krlechofl.
exc. brorn plastic grips, TlltRD

0 mm, 0?t trlue, 0?* strawt very Eood bore,
REICH LUCERS p. 259r260r2?l

very good
front 103. i?95.o0

28xx n, a near
183? S./{ar 0 mm, 08* hlue,

mint gun, TIIIRD REICH LlrcERS
good borer €[e. grlps; s/n

P" 40-52

lo4.
bore,

i950.00 lQ06 Dutchq 0 nm, 058 blue, {Ots strarl with dings, poor
poor grlps

exc. wood grlps, s/n
r, TIIIRD REICII LUGERS

105. 12350.00 192{ SuLas Walfenfabrik Bern. .30
exc. bore and gripsr s/n 326xr, P stamped, with exc. Swlss stcel

cal., 08ts blue and s t raw
disk mag.

08. 1695.00
4lxx"x", an cxc.

103? S,/{2? I uur, S6t btue, exc" hore,
l{.W. lt eol}ector/shooter, THIRD REICH

very goo<l grips, sfn
LUGtrRS p.30.,1 1.51

106. $1600.o0
8?t stratr, exct
tlre second group

Dutch &o.yal Nether lands Nav.y.
borel very good gripsr s/n 3xx
of pistols (August ffeisz's no

9inm. 4 lnch bbl , 05% blue,
delivered Feb. 2? tt)20 in

tes)

00. $r250.00
st!'aw, exc. bore

1923 Dl{M Counercial Sale & Loaded,
r, exc. grlps, ry'n 9L4xx, excel lent

.30 cal., 088 blue, 05%
eondi t ion overal I

l0?.
borel

iS50.00 G-Date S/421 0 mm, 0?t blue, ?01 straw, sr(a.* grlpsr €xc.*
s/n 49xx d; very nice subveriatlon 2r TlllnD REtCll LUGERS p. 2?-3t

90. 11f50.00 1006 Commerciall 4" bbl., I orm, 89% blue, 0gB straw,bore, exc" grlpe, s,/n 36xxxo "Germarry" €xpoFt stanpedo an ercellentthat has had goroe restoratlon done to brtng it up to urtnt condition

exc.
8Un

lO8. *595.00 l8l? DltMr 0 mm, S3* blue, 60t strarr good bore, rery good
grips; s/n 3Oxx"a", Jan Stlll Vol. I p. 13-21

lO0. $925.00 1908 DltlM Corunerclal I 0 mm, 96% bl uer 00.t slrar, exc. bore,
very good grlpsp s/n {02xxr BUG proofs, no hold open

1937 S/42, 0 mmr 85t blue, good bore, very good grips,
a good slrooter, TlltRD nEIClt LUGERS p" 30,41,51

01. f {05.00
2lxx"u" s/n, 110. i000.00 M Nav.v, I mm, 4

blue, 2O% stratr, good bore, very good grips, delivered
the Koninklljke Marlne (August Welsz notes)

inch bbl, 00%
Jan. 27, l$30 to82. 15S5.00 10,10 Mauser.42 Codel 0 eom, 0?t blue, bloorl or saltpittlng on slde plete, exc, hore, exe. gripsr s/n ?gxx k, an exc.shooter, TIIIRD n8[ClI LUG&RS p. ?l-?1

teter
original

rr1. 3825.00 1840 42 Code,
30xx kr THTBD REICII LUGERS p.

0 mnt 018 blue, exc. bore and grlps, s/n
7t-7203. ll?50.00 BackfralLe mkd. Krieqhoff !!!0 Comnercial,n gBE blue, g5%

straw, nrint .30 cal" bbt"r exc.+ gripsr sfn S6xx,'i',1 a nice orig. first
Xrieglroff, Gibson p" 142-ll3

112. i525.00 1006 Dl{M Comnercial, 0 mm, 20% blue, 58 slraw good bore,
poor BrIpsr s/n 538xx, lnscrlbed by retaller on side of frame "O.C.
Scherell Berlln W.35"1 safety mk<I. Feuer, a very unusual g mm'06 in
well used conditlon, lmpor't marked

rl3.

9{.
sltaw,

$3200"00 1900 DWM Anerican Eaqle U"S. Test, .30 cal..
exc. bore, very goori grips, s/n ?Oxxn very good orig"

05t bIue, 85%
test gun

05. i1300.00 Vickers, S urm, 90t blue,
co&rse grips. the rarest oanufocturer

l0E straxr poor bore, very good exc r
S695.00 !020 Dl{M Police, 0 mml 96ts blue, 90* straw, very good bore,

grips, s/n 83xx"k", aear safety

ll4. il?50.00 Vickgrs Dutch, 0 mm, 05t blue, 9BB re-straw, very good
bore, exc. coarse grips, mkd. MCd.MCL.lS?.96. t805,O0

atrewr exc" bore
1936 S/{2,
and grips,

0 ron,
s/n

96t blue (wear mostly on grip straps), ?OE
l3xx ir nice strawed Nazi, T.R."L. p" 30-tJ

8? $ls6"oo
srips, s/n

ll5.
80xx

$695.00 1938 S/d2-, 0 mm, 96t blue, exc. boreq exc. grlpsl s,/n
m' TlllRD REICII l,tlGERS p. 53-54

exc
l0t7 Erlurt Militarvu
84xx"c". Jan Still Vo

I mrn, 06t blue, 708 straw, Sroor bore,
t. I p" 28

SB. $r950.00 l9t{106 Porturuese CNn. .30 cal., 97X blue, 85t straw, exc
RD REIcll LUGERS p. lg?,100
-G-

,r6. i405.00 LYJ__4.!,e/n 22xx"v", shows xear,
00t blua, exc. bore, very good walrrut grips,
shooter, TtltItD RElCll LUGEBS p. 66r?9r81

0 mr'
exc.

-?-

bore, very good grips, s/n 20xr"v", THI



ll?. 35500.00 Krierholf F:eode Series I E

inscribed, I lutnr B5t bluel 00li stran, exc.
extreuely r!ac presentation 5un; only about

arly Five Digit Side Frame
borel exc. griPsl s/n 219xx,
l0 na<le, Gibson P. 106-97

134. 3s50.00
bore, good grlps

Dltttl 1020 Commercial, .30
r efn 67xx n, a very good

cal. t 06ts blue, ?5* atrew, exc.
.30 cel. shooteralr

r35. t405.00
blue, exc. borel

1020 DWM Commercial, Flnnish Mllltary Rework,
very good grlpsr SA prooled, s/n 184m, AXIS

.30 crl. 0?ts
PISTOLS p.310118. t025.00

bore and gripat
1023 DWM Comnercial'
s /n 820xx r exce I I en t

.30 cal., 88ts blue, 001 straw, oint
couoercial Luger

rr0. $6500.00 1008 Bolivi!lL, d"
on chnmberl Seguro salety oarkingt
restoration to EBt straw and bluel
only 2 or 3 are kno*n

bbt., 0 mm, markerl "EJerci to de llol ivia"
Cargado extractor marking, professional
poor borel exc. gripsl a very rare gulle

136. t3450.00 1900 Dl{M Commerclal ln OrirtnclBetailer'$ Case. .80 cat
D6* blue, 601 strat, eic. t"re, ,a"v C""d C"ip",i" r" "aa *"". no. range,(l43xx), no proolsq ln an erc. cond. Engllsh made black leatherette case
wlth blue velvet interlor and brass lltllngsr nlth a box of amno", extra
mag.q and loadlng tooll there rre elno compartments for an addltiorral
spare roa.g.r end e cleaning rodl both ol rhlclr are toissing, an original
cased set as Bold by the retaller
137. 11450.00 1906 Vlckers Dutch.
good coarse checkered ralnut grips,
avetrage condltlon lor an 'OG Dutch

t38. t?25.00 1920 DWM Commerclal. .30

120. 11250.00 1023 Comercial sale & logdellr
strawr exc" borel GXQr grips, very good oriS'
"Geruany"r nltro Proof on btrl'

.30
mr3.,

cal.r 0$t blue, ?0t
01xxx s/n, stauPed 0 mm, 85t bluel l0* straw, good borel

3-A.lllr 6 on brass plate, s/n 80xx,

121.
boreq

l?2S.00 lg18 DwMr 0 mrur 06t bluer
s/n {lxx !o! i verY rare and unusual

50* strar. verY good griPsl good ''

gun wl thout mi I i lary Proofs

122. i5000.00 Abercnombie & Titch .30 cal ' r

gootl bore, very good SrlPgr 4" t,bl"t trith two

"/, ".rrsu, 
only about 100 of thege *ere made

S?t bluer 80* strnwl verY
llne address on toP; 1500 i

anil very few had 4" bbls.

borel erc. grlpsl s/n 50xr p, lf
conditionl thiu ls a good cholce

cal, r 08* blue, 0Sts straw, exc.
an original l,uger in excel lerrl
price

ou renl
or thls

v
f

3?{5.00 l,-gl0_QW$lcgr3-td-1l t .30 cal. I $8t blue, 8?* straw,
exc. grlpst e/n llxt k1 e very nlce .30 cal. Lrrger

08ts blue, ?08 straw, exc. bore,
and bbl.

130.
boreg

erc.

123. 3695.o0 1023 Cosuuercial.n "30 cal.,
very gootl grlPs. 80rxx s/nr number on lraue ll0.

borel
l?25.00 1920 DWil Conmerclal. 30 cal., 07* blue, 00t str.aw, exc.
erc. gripsl s/n ?5xx p1 a very good colleetorlshooter

t24. 4t850.00
Swiss mag.

1020 Srlss Bernr .30 cal"0 08X blue, exc' grlpst mint bore'
1{1. }1995.00 1008 Anerlcan EaEle, I llq" bbl., .30 cal.r 088 blue, 801
strarr exe. bore, ercr grlps, a nlee looklng '06 Eagle

125. 3050.00
82xx u1 a 5rett

lg30 {2 Codel 0 nm, 908 blue6 €!(c. gripst mint
.*"rpi. ol thiE variotiono TIIIRD nElCll LUGEIIS

bore, sfrl
p.65-?0 l{2. t1850.00

bore, near mint
l90E-Anericq1-lgg-!g, .30 cal., g8*
grlps shorlng vertlcal rood graln,

bluer 0O* slt'aw, elc.*
mkrl . Germeny

128. 12r50.00
strawr exc. hore

llLO-G--Qcrllcarsl-rlr
r, exc. grlpsr g/

| 3/4" bbl.' .30 ca[", OSX blue, B?%

n 3{2xxo betutlfu} condltion l{3. tt105.00
good bore, exc.

I-9-OA-IE_erI$tr EaFler .30 cal. r
ldeal grlpsl I4xxx s/n

85ts bluer 30* atrer, very

127 ,
blue

t1505.00 !040 llauser Banner Policer
(very brilht) e exc.+ grips' oint bore'

Eagle L proofedl sear safeo 89%

nearly ioint 
' 

T.R'L. P. 150 144. !1500.00 1823 Viclters Dutch.
good eoarse cheekered nalnut Erips,
averoge eond. for an'0G Duteh

0 rrrml 90* blue, 20* strar, Iair bore,
s/n {0xx, trlg.d. Kt. 71 on brass plete.

tgg5.00 1036 s/42, 0 mm, 0?t blue' ?5t atraw'
s/n Slxx k, TIIIRD f,EICH LUGERS p" 30-{4

erc. grlPsr very good
128 .
borel

145. 32850. O0
borep very good

Krieqhgff Earlv S Code., 0 mm, 07ts blue, 05t straw,
Sripsr {xx s/nr a nlce example of a rare Krieglroff

exc.
12s. f3250.00
grips, s/n lTxr
reeeiverr & Yef

Mauser Banner Coumerctqlr I nrmt 098 bluet exc
, n*fr"rU"r dateo no 3/n on bbl ', Eagle N on
y 

"".u 
gun in near mint condi tiono TltlltD RCIC}I

. boree Ettc.
left side oI

LUGf,RS p" 25I

130. tOS5"00 lg23 Safe & Loaded, 00* irlue'
gripsl exc. boree a r&re exPort gun

40S stranr .30 cal.r exc.

146. tS500.00 19-42_lCrylX_Tesl, .30 cal., ,lu bbl., ggt bluel 908 straw,
etc. gripsr exc. bore, gun hns a blank toggle and chamber, rvlth no orarkings
except for s/rr and a Danzlg proof on left of chamber, superb condition,
especially lor, a gun thls rere,

f650.OO 1020 Dl{M Conmerciall .30
exc. grirrs, s/n 83xx"p", "Geroany"

cal " r 8?t bluer 80ts str&st
export stamPed

exc " 147
exc

3 050.00
bore, fair !9_9-6_ ili{_Angr:lcan Eaq I e ,grlpsl s,/n 66tlxx, a good

.30 cal.r 808 Llueq 30% straw,
'06 shooter

l3r.
boret

132. 80S5.00
walnut griPs I

IJYF 41 , 0
s/n 18xx xt

Eer 088+ briSht bluet
e vefy very nice BYIrl

exc. bore, nearlY loint
TTTIRD REICII LUGERS P. ?$-8ll

l4 B.
very

$605.00
good gr ips t

1020 IJWM Pol ice., I mm,
s/n 80xr"a"I sear saf

988 blue, 98* straw, exc., bore,
ctyr cut for mag. safcty

133. $1405.00
8e% bluer exc.
wi th the less

fqlf Uauser Aanner PdiSs-r.0-uun, Eagle L proofedt
gaipu, ,""alv mint bore, s/n ?6xx x, an excellent

.irror,'srall sire clrauber date' TlllRD REICH LUGERS

sea!'saft:
exarnp I e
p. 160

140. $2250.00 Sg_s*g- 1006 Cross in Shleld, .30 cel., 9Bt Blue, 988 strtrwr
exc.+ 90% bore & grlpel the fifth gun made as s/n sterted ritlr 800t)

-8-
-0-
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pot.fect restorationr exc.* bore and grips, exc.+ I mt mkd. nag., the firsI
0 run Eagle

16?. t2?50.00
I
I
rlps
4 date; [121] in tlny numbers

Krlerhoif Toolroon or postsar
I unmarked except lor rell mar

r some small parts Krieghoff

., 0 mm1 088 blue, mint bore,
rkings like late series 2

mi rr t bl ack
P-codes or
proofed or I
characterlst

ive pointed Btar prooled, noic late Krleghoff flnlsh and
s/n's or external proofs,

Krieshoff ln except ional condl t lon
tool marks, a one of a kind

152. 3i4SS.00 l94l Mauser Banner Police, 0 om' EagIe L pro

::: :_!:::_::1_::l::: _:1:1::_:1:-:1::-::-::::-::l::-I'11i3-M
153. $050.00 1930 ilZ Code, 0 nm, 088 blue, exc. bore and gripsr s/rl
5?xx u, excellent Nazl mllitary' TIIIRD RETCH LUGERS p. 6?-60

ofedt 088+ [rlue
CH LUGERS P.160

1G8. $r505.00
99ts brlght blue,

l04l l[aus?r Eanner pollce, E/L, searnearly nlnt grips, very good* bore,
safe, small rlate, 0 rxnr
"minty", T.R.L. p.160

r60. i2950.00
rnint bore, near
very rare banner

4? Date Mauser Banner Comruercial, g mm. 100% saltmint walnut grips, r/n Aln y, E"gle N proofs, ilrin alrnost mint condltlon, TllIRD RElclt LUCfns p.

blue,
is is a
2t4-248

r54. 01s50.00
exc. grips' 85xr

bore,

f55. f625.00 lq3? S/,1?, 0 nrnr 8{8 blue, exc. bore snd BriPs' s/n 3,lxx u,
an exc. collector/ehooter' TtltRO REICII LUGERS p. 5t-52

1820 CommerciaLt "30 cal. r 0?8 blue, 801 straw, exc.
"i" s/nr erceptionolly rare grip safety variation t?9. t2850.00 DWM tgl? Nav.v,gripsp s/n g?.x a, an excellent

0 mm, 88ts bluel gE% straw, exc. borerepresentative example, Jan Sttll p.
arrd
?-13

l7l. $505.00 1020 DWM Commerclalebore, good gripsq s/n Zgxi k, an e;.
156. $f605.00 1006 Vlekers Dutcho S mm, 95% blue'
exc. coarse checkered walnut grlps, g/n 15r P"i"G.
nicer than the average '06 Dutch

?0*
Irl9.

strawr good bore,
on brass plater 172,. f2050.00

blue, 95* straw
frame sub-varia
Sri tzerland, e very rere gun in beautllu

roof lndicates gun was
conditlorr

.30 colre, exc. gripar SZxxr /n, extrelrely rar.er exc.
tionl bug proofedl Swiss

, 08xi
I orrg

sold inP
I15?. 3035.00 1920 llWM Commercial, .30 cal ' r 978 blue' 008 straw'

bore, very good grlps; s,/n lSxr i l?3. S895.00
very good borel

Dl{M 1000-Anef ican Enrle, .30 cat., 00g blue, l0li slraw,very good grips, s/n ?8rx, a very good represe.tative ig00r58. $005.00 lS38 51!2' 0 ruo,
a beautitul example of the least

00t blue, oxc. glips arrd bores s/n 60x Ir
common date Nazi mi I i taryr T.R.L. p" 53 l?{. 15S5.00 1940 IZ Code,grips, s/n gxx"l", a very good

I mm, 058 blue, very goorl bore,
shooter, TlttRD REtCll LUGERS p.

very good
65r6?,71150. $t595.00 1006 American Earle, Ideal gripsl .30 cal.' { 3/4" lrbl.'

e5l{ bluer ?5% etrawn exc. bore, very good gripsr sln 658xx

lgl? Erfurt, 0 mm, 05t blue, 80% straw! exc. borel very
lSxx, a very rood ltWI Erfurt, Jan Still Vol. t p" 22-28

$605.00 1020 DWM Coormerq-llal ,bore and grips, s/n {0xx"o',

96500.00 Stoeqer A-rtiller.v, 8" bbl., ,30 cal., Eagler saIe & loarlcd,ver mkd. StoeBer, g8!.blue & strar, exc.* bore alrd grips, fraure artdver mkd. Germany, artllrery sightl an exceptionally-nice'all correcter artillery

175.
good

160. i695.00
good gripst s/n

tEl. 91050.00 1006 Dutch, 0 rnnc 05t blue, sooe pitsl lOt straw, very good
bore

1?6.
tecei
recei
S toeg

162.
Yery
very

t32S5.00 Krie*hoff 36 Two Dlcit Date' g mm! 96?i blue, 908 straw,
good bores exc. brown plastic gripsr s/n 42xx, only about 500 otade, a
tare gun ln excellent conditlono Gibson p. 16{-165

t77, s1050.00
50xxx, neor mint oyeral I , the best shooting luger

bore, exc. grips, s/rr1020 Swiss. .30 cal.p 098 blue, exe
evef

163. $f250.U0 1908 DWM Cornoercial, I uo, 9?% bluer 00t straw, exc. bole,
urint glips, s/n G0Oxx, crown l{ proofed

178. $905.00
a very pretty

1038 S/42, 0 nn, 09ts blue, exc.
1038 military Luger, TIIIRD REICII

bore and grips.
LUcEf,s p. 4l-54

s/n 72xx a.

4" bbl"l 0 uun, 99% blue' 0?% stlatr,
exceI lent looking restorat ion

170, $1095.00
ZLxx i, there is

1838 s/42,
pr obabI y

0 mm, 09X blue, nearly mint bore
not a nicer'38 left, TilIRD RIilCIt

and glips, s/rr
LUGIiRS p.39-Jli

165 .
exc.
or ig

i2150.00
bote, exc.

1006 Swiss Cross in Shield'
gripsr llxxx s/n, stenped "

mag., a beautlful Swiss

.30 cal. r ggt blue, 8016 str&w'
P32" on front of fraluel exc.

l 80. i250
strap, rec
Nelher I and
boreq exc.

0.00_ Dutch Nav.v, 0 mm, {" bbl.t s/n 93, KM marked on lroorded as delivered 2?th Feb. l92O from Olttt to the Royats Navy, rust safety, crown N proofed, g?% blue "ra "iilr*,+ grips, extraetor mrkd. on boilr sides Gela<len

nt gr.i p

exc

166. $?S5.00 1818 Dl{M lLLlitarY,
exc. gr ips , s,/n 55xx d n uni t mkd.
overall conditionr Sttll Vol. I P.

S rnmo 0?% blue' 95t straw' t:xc. lrul'e,
"t2/415 N 13" on back strap, excellertt
t3-23

l8t " i 1095.00
I mrn, 0?% blue,

1941 Mauser Banner policg,
exc. bore, elrc. grips, s/n

liagle L, sub-variatiorr
22xx"y", AXIS PISTOLS

four,
p. l9j

182. $c95.00
very good gripsg

1916 DWM Militar.v, 0 mm,
s/n {6rx"i", Jan Still

0B*
Vol.

bluer 0Sti,
I p. 13-21

- l0- -tl-

straw, ete. bor.e,

15f. S2150.00 1006 D$lM A.uerican Eaqler "30 cal., 908 bluer 058 straw'
exc. bore, exc. Ideal grips, s/n 86?rx, Crown N proofs, "Germany" export
staurpedr a beoutiful gun

164. S1520.00 1906 DWM Conmercialo
poor borel exc. gIipsr 62xxx s/n, an

.30 cal., 058 btue, ?0t straw, exc..30 cal.. shooter

.30 cal . , g8X bluep g0% s tr.aw, very



I83" $f$S5.00 1842 Mauser Eanner Policg-, $ mm, Eagle Lr seflF snfctyo S?[
bXue, exc" grips anrl bore, s/n {sxr(, THIRD nf,ICtl LUGERS p, ltl6-td8' 162

l8.l . $645.00 1920 DWM 9ornmq.Icia.L.r .30 cnl., 9?ts blrre' 951 straw, exc
bore, exc" gritrrsr s/n 92xx"o"

185. $685.00 tr823 DWM Comorercial, .30 cal.' 9?ts bluel 0'l* sttaw, exc.
bore, neur xoitrt light orange wood gnipsr sln 802xx

198. ${S50"00 l8?0 DWM Navy Carblne. 0 nur I Swiss ct'own orr cltnnlter e Nrtvy
to116lcr BrlF salety; crorn N proof, receiver crowlr M navy proofcdr ll 3/,1
S mm carbirre btrl " I made il thout f orend, al I matchinge afiparelr{. ly a 1306
l{avy rebuilt in thc X020's with carblne bbl. and Swiss crosso a orrr: ol a
Itirrtl ear'blner 08% blrre nnd strarrr exc.* bore arrd grlps

r9s. t505.00
an<l grips, s/n

liLllt 0 mm, Suh-variation Trol 85* bluei very goorl bore
85xx, exc. shootere TIIIRD REICH LUGERS p. 85

186.
exc.

200. $2950. o0 l906 DWM Navy F'irst Issue Altercd.
bore and grips, s/n 208xxr P ou lront of

t8?, $13S5.00 1006 Dl{M llutchl 0 rnml 06ts bIue, 30% straw, good bore, goorl
fine checkered walnut gripse s/n ll0xxr brass plate has nn markings, ltice
for n '06 Dutch' proofed KL in a clrcle

188. $3?50.00 19?-Q-Q-s11meISjel' t1 3/4" "30 caI. carbine bbl"' B0% blrre
arrtl straw, exc.* bore arrd grips, s/n 80xx"k" tlre rarest type of 1920 long
irbl . in near lrew condi t ion

l8S, i6500.0O !Le!rs-e-L-S-!oecer 8" Art{ller.v., "30 ctl " ' 98% blue' U5,L stra*,
very good boreo exc. gripgr ??xxx s/n, Arnerican'Eagle on chambert "A.[i.
Stoeger lnc. New York" on right side, "loaded" extractore crowlt li pnoofetl1
f,ine tu::e lear sight, a rare and impressive gurr in cxc. cottrl . 

' 
TIIIRD trtlilCll

LUGERS p. 210,

$2150.00 1924 Swiss Walfenfabrik Bern. .30 cal, ' 091ts bluo' 918
trigger guard' beautiful

sIraw
B url straw, exc.* bore

navy mag.; 53xx"a
exc. + Er ips I marketl Cetuarry on
s/n, Jan Still \tol. I p. ?-13

I urm. 08% blue' S'1 ts

frame above right glilrq
I

20r . $35s0.00 Mauser Pcrs i an Ar t i I I er.y Rir 
"

I mlrr 08% bIue, $0lli struw.
exc. bore antl grips, s/n 3{xx (Farsi}, cxc
rare outfi t in excel lent condi tion

Persian Stock and holster, e

202. $2205.00 1925 Singglr -&-C-S-fu-!rI &!K, I rm, 85% blue ( just wenro rto
pittinglr 00t strevr good Sripsr very good bore, E/8 proofsr sfn 4lxr *itlr
one nratching mag., also a black lrolster in good condition

203. $305.00 1920 DWM Com$erciqL,
good borer good grtpsp s/n ?Sxx o, an

"30 cal, r '85% bluer 20X strarro v+:ry
er(cel Lent shooter for this pr icc

lg0.
strawt
Dutch cl rp

?.$4. $1800.00 S*iSs l-0-0-6 Cross iu Slrield' .30 cal"' 95* blucr 508 stlaw.
exc.* boter vcry good grips

$1.500"00 1906 KL Dglr:.lrr g rom' 958 bllre rvith some minor pitting' 80*
exc. bore, exc. gripse ukd. M.L.K.oJ.255, crown N and KL proofing' 205. i885,00

10xx y1 &rr exc.
EfIr*{l,o 0 mm, 988 blueu exc. borer exc" walnut griirsl s/rr
Nazi milltary Mauserr TllIRf, R[lCll LUGI:I(S p. Bl-llz

tsl.
bore,

lC3. S3250.00 1806 Navx*CornmercigLr S rr$, 06X blue' 80* strowl fair bot'e*
very good grips, 64rxx s/n

206. 31050.00 f-pl!-EeXJ1-&il(r .30 cal. e 06* bluer B0% straw, exc. borc,
exc. Brlpsl l6xxx s/nr rl th vory good 1022 dat*:d holster

zo7. 32S50.00 lS14 Dt{M Coruuercial/Millturv PoIice Rir I uun, l)9? blrret
90* struwp very good bore, exc' gripsl s/n ?l.8xx, senr salctyr roilitaty rrtrrl
commercial pt'oofsl cut for mag" safety, ln a very goorl unmatked police
holster ritlt tHo exc. m&tchins mags. snd a loadirrg toolr a vety rat'e liE ilr
cxcellent condition, Still Vol. I p. ?3-2?

208. 32150.0(l 1S?0 Ssiss Itis, .30 cal. ' 09* blueo exc. boreq cxc. grips,
G3xxx s/n, near mlnt in exe. orig" holster with tso trratss.

$1250.00 !900 American Eaqle.'
vary good gripsl 08xx s/n "30 cal . ' 058 bluer ?0% s Iraw, poor

102. $?25,00 l8l?DH[tililitar,r, I
very good grlpsl s/n 9dxx g? Jsn Sti

mm, 97X bluer ?5% straw' cxc. bore,
ll Vol. I p" L3'22, goorl $ll'f I Luger

10,t. t1850.00 180G Corumercialr
arrd lrinL bol'e, exc.+ gripsr crown
exceptional '06r s/n 655xx

"30 caL ' $88 blue, e?* struw
not urkrl . Germanyr arr

4 3,/4 " lrbl .
N grroof ed t

209. $805.00
bore arrd grips,

1020 DWM Comnre!-eiB-!-r
s,/n SBxx o' "GERMANI"

"30 cnl., S0li bluc' e B% slr':rwr cxc.
export Inkd., excellenl. .30 cal. Lrrgtt1Ss. $2S50.00 36 two dirit Krierlroff ,

spottingl e8xi srrat+r exc.* bore and fine
4Gxx, Krieghoff mag.r one of very fe* r+ith l,wo digit date

0 mm' 98X blue wi th sotne uittor
checkererl wide border gt'ipsr s/l

210.
gr ips t

$2250.00 1029 Srtss-&ed GLLE-:Rrir' .30 cal " r 99? blue'
s/n 5,l2xx, with a very good lrrown Swiss holster'/strop,

exc. borc, exr:
propCr nrag.

1S6, $625.o0 t-g2A-dtr-tc-d-Dwld--Bgllqrkr B mm' very ttnusunl retork sitlr rto
proofing, no sear or mag. safetye no unit mankings, 9?% blue' 95% strawr
mittt borer t:xc.+ Sripsr no markitrgs otl toggle assy. or bbl,1 uray tre a
" lunchbox" 1820

S34S.00 1920 DttM Double Dat-e Shootet, I mm, 60ts blue, l0% stt'au'
bore, very aood vopO grips, s/n 70xxr mismntched take down lcvert

of tlre recent imports, good shooterr s€a.r safcty

zt2. $2250.00 1030 Mauscr Danner Police RiE.
34xx n, sear

9850.00 193? Sl42r 0 mm. 9?$ blue, exc. gt ips' good bort:, s,/rt
t1 rrice pre-war Nazi military' TIIIRD R[lClt LUGtiltS p. 39-51

Iiag I e

2lr.
B9xx

r0?.
good
olle

[rlue, exc. borel exc.
Sindel Berl in" pol icc
rrags . and an exc. f,,/6
TlllRD RElCll LUGIiRS p"

gr ips, sfn
holster in

55 loading
158

very good cond. l
tool l an excel lent

I nlnu
safety,

u i th

L ploo[' 0?i;
a l9,l(l "Otl,r
exc. rnatching

r iB ,

a I so
two

-12- -13-

policc

,)

)



213. ,i895.00 1020/21 DWM Double Date police,
exc. bore, very good grlps, S4xx',a,, s/n, sear s
and natching numbered 1035 dated police holster

228. er105.
gas.* gripsl

00 l0l8 DttM Artillervl 0 mmo 9?8 blue, 05% straw, exc.+ lrorc,
s/n sxx, no suffix, !'ere date, Jan StilI Vol. I p. 28-36I mnr, 908 blue, 708 straw,

afety, exc" nratching tlaB.
irr very good contli t iorr

214, s1100.00
very good bore,
rnkd. Jg. Rz . PES

1gl8 Erfurt Rlql 0 mm, 078 bluel 85% strawl €xcr
wiLh two exc. natclring mags.l and atr exc.* browrr

1815

gl.ipst
holster'

229. S3S50.OO 1908 DWM Navv Rir. I mu, 08E bright blue, 90% stlay1 . cxc.
Sripsr very good bore, s/n l?xx br exc. match. mag, with black ll. Olcrrcrr
tllberfeld ufg. lrolster in very good+ cond.r navy rodr takedoun tool, supcr
trice pre-war navy rlgr Jan Stlll Yol. I p. ?-12; rare, orrly about 8l.lU0 rul'g.

2!'!. 92?50.00 1023 Dt{M Commercial Backframe Klieshof[, .30 cal.7
05% straw, very good bore and grips, ?0xx i s/n, iio",pua Krieglroft
baek of frame, an absolutely orlginal example in great shape

ililli bl uc
Sulr I orr

230. $lf?5.00 1000 DWM Arneriean Eaqle,
stlaw, good bore, good grips, s/n 0{xx,
bbl. Iengthened by expert gunsnith rnany

.30 cal., 8" bbl., ?0X bluc, .10%

a good 1900 Eagl e tlra t lras had thc
years agoi uice orig. lookinS.iob

216. 31105.00
exc. grips, s/n

1008 DWM Corrercial, g

{14xxe BUG proofs, exc.
mm1 088 blue, 051 straw, exc. bure,

condi t ion

00 1900 Ameciean DaEle.
grips, s/n 5,lxr, an exc.

.30 cal., 908 blue, 88?i straw, good
orig. looking restor&tiotr

231" $rr05
bol'e, exc.

217.
exc.
exc r

$1250.00 1918 Erfurt Rir, I mm, 97% blue, 908 straw, exc. bogrips; sln 0lxx o, rlth two exc. matching nrags., load.ing tool,
brown lealher imper. proofed holster, very nice rlEr Still Vol

23:e. S? 50.00
s/rr l2xx"c",

l94O 42 Code. 0 mu, 05Xi bluer exc. borc, exc. *alnut grips,
Tl'llRD RElCtl LUGERS p. 65,6?,71l'€r

arr<l arr
. I p.Zit

exc. coI Iector,/slrooter,

23U. $3500.00 Stoecer ruarked 1920 Artillery, S8B blue and strasr €xc.f
borc arrrl grlps, a very rare Stoeger 8" bbl", ort. siglrt, 0 nrn; r.cvr.. rrkd.218. $885.00 1916 DWM Pollce Reworkr I mm, g?% blueq O5B str.aw, exc.bore, exc. grips, sear safety, mag. safety, unit mkd.,'O.D.2.", oir Irontstrap' witlr two police mags. mkd. I and 2, one'mag. lras matctrirrg urrit nrkg.,

second rnaE. is same style and numbered six digits off, also witlr loarlilrg
tool anrl a lair lglS dated holster, a very interesting police rig
21.S. $?25.00 1838 S/{2, 0 mm, 08ts blue, exc. bore and grips, s/n 2tixx tl,
very nice er&mple of one of the least coumon Nazi datesl T.R.L. p. i3-------:---
z'lo, E495.00 BrF 42, 0 rnn, 00E blue (no pi ts but someone has beveletl ilre
edges of the sideplate and left frane), very good bor.e, exc. nood Brips,sln 0Sxx f, excellent Nazi shooter, THIRD REICIt LUGERS p. 80

$rts0.OO 1918 DWM Militarv Rework. 0 mmr 05% blue, vcry good bolot
gtipsr s/n 6?xx"a", a. good. shooter

234.
fair

235. t595.00
blue, {i0t straw,

P-08 First lssue DWM Military
good gripsl €XCr bore, s/n 1,

u 0 nur, ho lrI open adrled r 0 5.3
4 xx a,

236. $1050.00 Mauser 06134 Banner Fortusuese GN& RiE, "30 cal
958 straw. exc" bore, exc. grlps, sln 20rx v, with a good trlack
holsterr TtllRD REICH LUGERS p"l0?-200

o 06i biuc,
Pot 1r*aa""

237 .
borel

-$2500.O0 Mauser Austrian BUldes lleer llauner,
very good grips, 1Sxx s/n1 rare

0 m, 05t blue, erc.
221. 3605.00
bore, exc. grips

DWM 1920 Commercial; .30 caI. l
' s/n 65xx q, nice gun

98ts bluer 00t straw, exc

S6S5.00 1037 Mauser Danner Corurerciai, g mm, gg% bluep very guod
very good grips, s/n G0xx"v"r a very good restoration,'IlllRD RliICllp. 220 ,233,234

238, 01205.00 l9l4 [rfurt Antillerve 0 mm, 95% blue, 60?i straw, very g,ood
hore arrd grips; fine tuue front and reatr sights, s/n 34x, good cxanple ol a
sca!'ce early [irfurt P 08 Lang wtth al] parts ni.l. proofed StiIl !'oI.l 2a-37

23C. 51395"00 tglS DHM Artillery, I mu, 9?t blue, 90% strau, very goorl
borep cxc. gripBr s/n l6xx, nice orig. artillery, Still Vol. I p.2ti-37

z2'1,.
bore,
LUGIjRS

223. $1850.00
blue, exc. bore,
uragazines and a
LUGIITS P. I59.

1940 Mauser Banner Police Rig,
exc. grips, s,/n 36xx"x", seat

0 mrnr EagIe L ploofer-lI 97%
saf ety, wi th two rratchirrg

very good 1030 dated holster and loading tool, TlllItD llEtCll

224. $1495.00 1039 S/42 Police; 0 urm, 08X bright blue, exc. Brips and
bure, sear safety, s/n 86xx n, excellent example of a rare military/policc
variation, only 600 procured in 1930, THIRD REICII LUGERS p. 40, 62

Z{0. $r295.00 1917,-!W!l Ar!;i-L_!-eLJL, I mm, 9?% bluel 80% straw, exc.
and grips, s/n 42x cr fine tune front and rear sights, StiIl Vr,)1. I

bore
p.28-3 I

2,t1. $3450.00 [023 Stoecer 6" bbl.. I mm, receiver marked, 98% bluer U5ts
str&w, nint bore, exc.i grips, s/n Sllxx

it42, S795.00 l9l8 DWM Militar.v, 0 mm, 9?% bIue. 85% straw, exc. bolc,
very good grips, exc. uatching uag.r s/n 93xx"b", Jarr StiIl Vol. I p" l3-21

225, $?95.00
very good+ borc,
80xx sr DW[{ mkd.

Late Mauser Police Sneal!,
exc. gripsl s€tr and mag
toggle, unlt mkd. front

0 mu, 98t+ bright blue, 98t straw
. safeties, WaA66 ukd. bbl., s/n
strap "L.lli.lS3"1 r&r€ arrd exc.

243.
exc.
very

$?095.00 1020 Dl,llM Carbineo .30 cal ", g8'i blueo 95% stran, exc. bole,
grips, forearm and stock, 100 s/n range, stauped "oade irr Gcrualry", a
rare gun in exc. condi tiori2't6. $6,15.00

very good bore;
0 nm, 05Xi bluel ?0* stras, exc
I p. l3-22

gl.ltrs
2,1d" $575.00 l9l8 DWM Militarye I m&o 85t trluet sorue light pittirrg, 70i
strew, good bore, exc. grlpsl €XCo matctriDg lnag., s/n 26xx"a". Jarr StilI
Vol. I, p" 1322'l .

straw,
mag. t

S2050.00 1939 ltlauser Bannen Commercial. .30
exc. borel €xc. gripsl s/n 60xx ty, Eagle N

rare Swcdish commercial contract TIIIRD RElCll

cal., 9?% bluc, 0'lXi
proofsl €rcr lratching

LUGtrRS p. 236-237

-14-
-15-

1018 Erfurt Militar.vt
s/n 20xx u, Still Vol.



245, $2850.00 1942 Mauser B.eULe_f_qg!EueLS!_Sl_, g nrm, gOt blue, {ijX straw,clc.* borer exc"+ black plagtlc grips, a superb originol speclnrerr of arrextreruely rare two digit date tlazi commercial Luger, $ith strarer.l pa'ts;
conrplete with matchlng numbered IXO mag., s,/n B6xx w, T.R.l,. p. 203-2.i?

257. S?85.00
very good gripsl
proof, a nice WW

l9LO DttlM PoI icer 0 mm, 08% blue, BOt straw, exc. bole'
good matchlrrg mag. I sear saf et!, PTV lrbls/n ?0xx or very

I pol ice Luger

246" S620.00
and grips, 62xx
W.ll .I guns we've

l92l Dl{M Policel 0 mm, 98ts blue,
s,/n, sear saletyr matching mag",
r s€€nr grlpstrap nkd. S,D.lV on

80% straw, very good bolc
one of the nicest posL

front,

998 blue, exc. bore and grips, s,/rr I3xx v,
all matchinB $unr TtIIRD RElCll LUcElrS p. 5l

258. i6500.00 Krieahoff P Code Series I-1 late variatiorr' I nurr.

091[ stlaur GXC. bore, exc. sriPs, a/n P lIxx, exc. uatching rtag.t
one ol' tlre nicest Krieghoffs we've eYer seen, Gibsolr p. 220-227

262. S595,00
bore and gripst
tlagle over MGIO,

263.
Srit)s'

259. S845,00 1918 Erfurt MlIitarv, 0 rul, 9?% blue and straw, etc. bot'c
and gripsr s/n 43xx o' exc. natching mag.' very nice WW I Erfurt

260. S925.00 1906 Auedgqro-E-qcle, 0 nm, 808 blue (dull), verv good grips
pool Loner shows wear, s/n 288xx

261. $545"00 lg38 S/42, 0 unn, 07* blue with sorue pitting on ri8,ht
and gripstraps' very good grips, good bore, natching 122 code uag.'
l4xx dr TIIIRD RlIlCtl LUGERS p. {0' 53

1016 DWM MiIitarvl I mm, 80% bluer tr0% straw, very good
s/n 62xx b, uatching utag.r unusual proof ort rear fralte,
Nazi styleo possible tssue to 6achine gun urli t

093+ lr I uc ,
tlis is

3,47 ,
exc.

$s0s.oo 193? S/42, 0 mm,
llratching mag., an excellent

248. $6S5.00 l92S DltM Police Rework Dated 1S18, 9 mm, 0?B btue, 85%straw, exc.* borer exc. grips, sear safety, cut for mag. safety, lrorizont:rl
crovn N;rroofse W.W.I Froofsl front grip strap marked "S.D. VI. 3?6",
matclring Schueisser magazlne, e/n 74xx fraurt'

s,/rr
z4B.
s88

$1595.00 1042 Meuser Banner Police, I mm, Eag
blue, nearly mint ralnut grips, exc. bore, match

le L proof , sear sal'c,
mag. (no. 1) TRL p.l6Z

250. $650.0O I9t7 DWM MittkrrL; 0 mm, 9?E bluer 908 strar, fail bore.
very good Brips, very good matching mag., s,/n Z3xx"e", Still Vol" I p.l3-21
ZiL. $?95.00 1020 Pol.ice, 0 mm, 0396 blue, 30% straw, very Eoexc. grips, 600"b" a,/n range, exc. matching Eagle L proofed nrag
s{fety, l,'}tlil toggle, 1018 chamber date, Simson and pTV proofs on
interesting pollce eneak

252. 9625.00 l9l? Erfurtl 0 mms 03ts blue, 408 stran, very good bor.e,
very good grlpse s/n 22xx"J", exc. matchlng ma$. .ran Sttll Vol. I p. 28

$18S5.00 i{auser 4l-42 Code KU1 I mml 88ts bluer exc. bore end HaltluL
s/n 28xx KUr two re-nuutbered natclr. mags. r TlltRD ItEICll LUGIjIiS p. 104

264. $6U5.00 lg21 DtllM Police, B umn 9?t blue, 05t straw' good bore' vcly
goorl gripsr s/n Slxx a, sear safe, unit rokd. "S.D.IIl.t60" l matclting utag'

od bure q

. r scat'
bbl., an

265. S495.00 lgt0 DllM Militar.ve 0 mmo 80t blueo 60% strawu goorl
goorl gt'rps, s/n 34x kr exc" matching schneisser tuag.r Still Vol' I
uni t mkd" "p.S"A.?2" on front griPstrap

bore,
lr. lJ-.J

253.
grips,

t585.00
s/n 2'lrxx

lSlS DWM Milltarv. 0 nm' 03ts bluel 60S s t raw, exc . bor r: arrd
l3-23i r exc. mal.ch. mag.r Jan StilI Vol.l p

25[. $6500.O0 An unLnown and possibly unique Krieq.-U-91_[-_f-Bd_q_t_ion protrably
the Iost Luger made on W.W.ll toolingr ln July of lg53 the Krieahoff
factory produced this Luger es a prototype for ttre East German policer it
Itas characterlstic Krleghoff milling and lool marks orr receiver, bbl. etoggle assy, and frame; frame exhtblts unique features and dimensiolrel
differences from l,ll.1|l. I I arrd postwar variationsl shorter travel Ior safety,
no lanyard bar or slot, no stock lug and rough tool marks overallr the
takerlown lever ls a different pattern than $l.t{.ll stylcs, blarrh toggle,
East German prooflng, mllltsry style nuoberirrg, VOPO grlps, interestirrg od<l
mkd. alum. bottom lxo Mag.l not a rework! but the last Krieghott l?1, in
exc,+ 0{tk conditionp mlsmatched sldeplatel 0 our; with this Eun is a 3 page
arlicle from SWISS WAFFEN MAGAZINE' 10 photoe picturirrg tlris idultical qurr

255. 315000.00

268. $4260.00 Meuser Ub Testo 0mu6 07* btue, 85% stf,au' exc.+ boxe' exc.
grips except for a ctrip on rigtlt side above clip release huttorr' Bl['
iog*tu, tr939 charuher dateo large Ub atove datcl Iange A o1 bbl. i' frort of
ctlanucr, right grip factory marked uh A, s/n numbers arrd number stylc ale
unique io ttris variationo sideptate mlsmatc6ed try one digitr S/,t2 uarked
ruag.o s/u I8t2, with original W.W"trt eapture papens listing sln urd Ub

markings! these were Probatly factoey aDDo. test guns, T.R.L" p' 210r222

26"t. S450.00 1938 S/42, 9 mmo 95t blue' 95?i strawe exc. borc' VOPO

rc'worh, VOPO gripsu matching magazirre

268. $.1 500"00 EarIy Transi t-LQnal Mauser tlanneL, I nrm, 97t hluc altd stt aw,
exc" borel €xc. walnut gripse s/n nSxx v, crown u proofedo chalactcristics
of both Dl,{tr1 Oberndorf and K Date guns, DWM style muruLrering oD f raureo aI I

other rruutrers are K Date styleo bright and matte Iirrish, sltarp steP lear
ol'siglrt band, toggle has very snall l,lauser haltnerr.['nont siglrt has
scriptic S, exc. metching uragor Yery rare and in exc. cotrditiolr

lO2O rnrnmennirl nonLo'Ihiaoorn slir .30 cal., UIt bluc, 7O',ii
straw, exc. bore; stock ls exe. wlth 058 orig. bluel eolrcs in or.lg. Uenke
Thictnann holster which ls also in exc. condition, mrkrJ. "t(adirrg & Trelrrrcrl
Diana-Sattelwtkt Stralsund", the stock ls nrkd. "Patcnt Borrke,/'l'hicuanrr
DItPv.AP" and is s/n 000125, an extremely rare outfIt irr super conditiorr,
see John Walter's LUGER book p. 2{5

256. $2?50.0O 1916 DllM Navv-Wt{lI Navv Rework-, I mm, 09X brlght blue, Sil%
strawr exc. bore, mint grlps, s/n l0x, orig. navy rcar siglrt, {" S/4? urkd.
replecement bbl., exc. S/42 mkd. magrp irt ortg, WWI navy lhat was rt:wor.kcd
atrd reissued by the Naai Kriegsmariney rear grip strap has navy pl.operty
nrkE. "N 183?", historic, rare and "minty", Wt{[ and WVlIl, Still Vol. I p. 86

269. 810t)5.00 Simson & Co. 'gr i ps , s,/n 43xx, exc " S inson
J.2?." on front stlap

0 mmr 95% bluee very good bore, very gootl
proof ed uratching mag. o urtit nrkd. "tl .G./L'u.v.

'17O. $3?50.00 1906 DllM Comuelcial in oriqinal Retailer's Casce 'l:i/4"
bbl.r .30 cal., 96% blue, 70% strewr very good boren cxc. SriPs' s/rr 3U6xx'
with exc. original wooden case with red velvet interior, in tLe case alc a

box of olig. aurno,, extr& nag.r and oiler/cleaning lod, a vcry good
retai ler's cased set 

_l?_



2tL. $2250.00
exc. bore and
of which only

Mauser Banner Perslart Cutana-y, 0 rnm"
grips, s/n {7 (in farsi), an excellent
50 were made, TIIIRD REICH LUGERS p. 188

0?t blue arrd str.aw.
examplc of a cutuwuy,

?85. $f005.00 lS14 Dt{!,{ Mitita&tlo 0 rom, S8* ha'Ight btrueo 80% stnawo exc
boreo nearly mint grlpso s/rd 54xx 6e €xc. match. mag"o i[. uoutd he veny
hard to Iind a nicer 1814 DilM n"uger,.ran Sti[[ Vo1. I Er. L3-22

286. 33250.00 lSl0 Conrmercialr B mro, 10" artillery bbl., SUxx"i" u,/n' 95*
blue, 95& straw, exc.+ bore and grips! very unusual ar!"illely bbI., exactly
the same configuration and Iight as miIitery arty. except 10", very rale

272. SAS5.00 L0,LQ DltlM-Sims-on Police Rework, 0 nrnr, B6% blue,
very good grips, exc. bore, matching police nag", s/n l5xx L,
cut for uag" safel Simson and PTV bbl. proofs, fr.orrt strap mkrl

85t straw,
scal safety,
. "L.Kz. Z.''

213. $1305.00 G-Date S/{2 PoIicel 0 rm, g?% blue, Bi% strawr vely soud+bore and gripsr sear and mag" safeties, s/n 06xx ee exc. nratch" sclrrreisser.
mag. (,o. 2), only 600 procured in 10351 nice conditiorr anrl very rarc \azirnilitary/police variation, TlltRD f,EIClt LUGERS p" Z?s 36

$2750.00 18{l Two-Disit Date Mauser Oanner Commerctal, 0 uurr", 88%
exc. trore and black plastic grips, exc. natcll . nlag., s,/n 78x y, great

Ic of the extremely rare Nazl commercial Luger, no P 08 Iraue mkg.,
55 rnkg. on u:tnumbered bbl., E/N proof ed, TtlIllD BLICII LUGEIS p. 243

28?,
bluee
cxulltP
ItriaA 6

27 4. 92950.00 l9l? IrWM Nav.v I 0 m, 98* blue,
s/Ir 6$xx1 exc. match. mag., e really nice WWI

175. $2?50.0O Mauser_Banner Two Di.sit Date Conrrercjalp I urur; 99ts bluc,
exc. bole, exc. grips, 5xx"y" s/n, dated'42 on clranrber, Eagle li prool's,
stamped P08 on left frame panel, lt doesn't have Gernran acceptence proufs.
ar extl'eurely t'ore Mauser ln beautlful conditlon, TIIIRD REICil LUGEITS p.
220,246

288. CZ?50.00 1920 Commercial l=orrr Bbl., .30
t bl., ge* blue and straw, exc.+ bore and grips

cal., 8" bbl., IO siglrt otl

288. $3250.00 Ub-Test 4l' 0 nlu S/42 ll3g' emoo. test gurrr mrkd. Ub on
cllaruberr A on btrI., UbA on lef t gripl s/n 02181 a uriss-nratch (luost ore)1
80t blue, mint bore, exc. Tripsr these guns saw hard use in aruuo. factorics
and are seldom found for sale ln better condition tlran this one

200. S2050.00 1020 DWM Conrmercial, .30 cal., '99ts blue and straw, cxc.+
trore arxl gripst wlth orlg. ced DWM cardboard box in exc. conditiou, boxes
arc the rarest &ocessory

05lt s traw, exc.
navy, Still Vol.

bore
I p.

+ B r i ps
1-L2

276, $14500.00 1_Q-Q-S._XUSslanr 0 mm, 90% bluc, 30% straw, very
good grips, orig. mag. mrkd. "Cal 0 rn,/m", this is a l00B orig
one of the rarest of Lugers, for the advanced collei:tor

good bore,
exanrp I e of

291.
bote

s? 15.00 l9iE:s/LL, 0 mrn,
natclring mag.; s/n 2lxx l;

051 blue, 65t straw,
TIIIBD RElCll LUGERS p

good grips, exc
39-{32T7.

very
wi th
Srip

$725.00 l920ll0l8 Dl{M Police Reworkl 0 mm,
good+ grips and bore, s/n 50xx b, sear safe,
single line "S.8.M.It1.1.130.8,.", new unit nrk
strapr very good double-date poI ice examplc,

081ts bluer 7SXi straw,
old urri I mk. clossed ou t
. "S.t].3116."I urr fIo[t
Still Vol. I p. 7?

292" $li500"00 lnterarms Mauser.t902 Carbine, I nm, commeuorative,
complete with orig" presentation case and accessories, nrint conditi'otr
excepL for mlnon scuffins on case

278. $l?50.00 M-qgggL-L906 Russian ?0th Year Connnemor.ative, uratle
0 mm, in cornmemoratlve illeuser case I with two mags., loadirrg tool,
clcaning rod, the entire outfit is in mint cond., s/n 223VON250r

in
atrd

1876, 2C3. 84S5.00
grips, 98xx"i",

lU18 UwM, 0 mn' 90% trlue, 20% strawr poor bore, very good
sfn, Jan Still Vol. I p. [3*21

27C. S625.U0 l91T [rfurt Militar'"v. D mm' 9?% blue,
Jan Stilt vol

0?% straw, cxc. burc
and grips, s/n 10xx e, good WWI Erfurt, I p. l3-22

280. $3950,00 DWM-Franken Schloss Sutrl, I mro, reworkl Lithuanian crest olr
cltanrber'' liaSle li proofed, Frankenschloss Suhl orr riglrL rcceiver', li.li. prgul'
on bbl. and receiver,85* blue and straw, very good borel exc. grips, vurJ
rarc I'iazi era rework, with a one-of-a-kind crest

281. -$?45.00 1937 S/49, 0 mm, 97ts blue, wxc, bore, very good grips, s,/rr
SOxx a, very good matching mag., TtllRD RElClt LUG[lfS p. 49-52

282, $1350.00 !906 DWM Comrnercial Lonq Frqgqq, saf ety marked, 4 lild" biri.,
.30 caI., long frame, 00% blue, 50% straw, exc. bore, ver.y good grips, s,/n
25lxx, a rare model in very good condi tion

283. $850.00 Mauser BIank Tonqle Sneak, 0 mrn, s/n 3812u, $aA GG pruol'cil,
sear safetyl cut for mag. safety, 0?% blue, 05X straw, exc. bolc, cxu.i
grips, front grip strap mrkd, L.E.122., TlllRD ltlilCll LUGERS p. l,l?,151

?84. $7500.00 U-Cg-Se1_Sl,gsE"9-E-r .30 cal.,6" Navy style bbl., Sale arrd
Gcladerr, eagle, rcceiver and rail markcd Germany on frorrt of t'rarrre and
right receiver, 99',8 blue, 85% straw, exc.* bore and grips, a super rricr:
Mauser Stoeger, s,/n 403v, TIIIRD REICIT LUGtrRSr p. 219,226

l8-

'J${" 3995.00 1942 li{quser Banner Police Sub-Variation fl40 I mtn, 9?t bluc'
exc, bore, very good u6lnut grips, sear safely; Eagle L proofed, excellerrt
col lector/shooter r see AXIS PISTOLS p" LS5

28i. $C000.00 Cased 1902 DWM Carbine' "30 cal " ' 98k blue, S?% sIraw'
exc. bole, very good grips, vel'y good matching sLock artr.l fureatur, s/Ir 2.l3xx
BUG Srroofed, in an exc" repro. retailer's case by Marvin iluey wil.h two
extra ruags., loading tooln oiler; and roora for &mluo", tooIs, antl clearriug
rod, a very impresslve cesed canbine

2S6" Sl?50"00 Mauser [006 Bulearian ?5th Year Cotnruellorative. .30 cal. e

in orig. case witL two mags.' )oading tooI, antX clearaittg rod, s/u
223VO\2501], a mint comrnemorative set

2S?" S13S5.00-''lLL?,DI{M Artitrlervo $ mm,
arrd rnatchirrg ilag., exco bore, s/n 82xx an,

0?% blueu 40% stran, exc" griirs,
exc. arty.n Stili Vol" i p" 28-3?

U98" 92750.00 1906 DWM Cross in Shieldo .30 cal., 100% Lrlue and str'awr
mint bore arrd gripse mint Swiss disk noag.o s/n l35xx, we have fcwer than l0
truly nrint original Lugers a year, and this is a rare exaurple of u Iectory
't:: _ :t1_::::::l:{ _:::: _:::::: l:l -
2S8. s1495"00 I m, 95% blueo 50% straw, very good

rorrt and rean sights, rr.ice Iirfurt F-U8 Larrg
-10-

Urillsr exc. bore, fine tune



300. $2950.00
exc" grips and
safe ty, exc " ,

,Dt{M Nayv Eirst Issue Alteretl .
Y9-r 

e, s/n ,l2xx a , navy prop. rrwith excellent navy mag., lmper

0- rlm, 9?B bluo, gU% stlorrr
umbered "W.W" J057",below glrp
ial Navy, Still VoL t p. i-tj 3lU. S2450.00 1920 Swissl .30 cal " ' 

00+t blue' tuint bore, neaLly mint rcrl
plastic grips, red plastic bottom uag., s/n 56?xx, nrfg. Aug. 1939, "miritJ'

301 " 9t 095.
s/n 275 c, a

00 1940 42 Code, I mm
beautl[ul Nazi Luger

r.99ts blue, nearly urint bore arrrl grips,with matchinB mag., T.R.L, p. ?f_iZ' 320. $99s.00
very good boret

l9l8 Erfurt Militar.v.
exc, grips, s/n 1lx p

3?1" $2550.00 06/24 Swissr 00X blue & Straw, uilt bore & grips, orig.
Swiss lcatlrer tab attaclred to Ianyaril bar, mint Swiss disc mag.l exc. Swrss
holsterr a nearly new Swiss oilitary, s/n 296xx

323. 42S50.00 193? KrieEhoff, 0 lrur, 99t, blue' 9??i straw' cxc, bore, exc.
coarse clreckered brown plastic grips, s,/n 92xxr exc. Krieghoff uag., only
2500 ar{g. for the Luftwaffeo a superh example, Gibson p. X68-168

324. S3450.00 1900 DWM Coruercial n .30 cal, ! 07% blueo 95t slrawr exc.
bore and 6rips1 s/n {4xx, BUG proofsl flat checkered safety, "GIiRMA\Y" rukd.
h very nice 1800 commercialo nuch ras'er than an Eagle

0 m' 98* bright blue' 98% stlar,
exc. t!t{l gun, StiIl Vol. I p. l3-?2302. s5c5.00grips, very good

l9?9 DWM.CoEqqercial, .30 cat., 9?% blue,. borer s/n 39xx l, "made in Geruany,, mkd.
70t straw, good

fraue
303 $?25.00

s/n 0?xxbore,
BI[_ 12, I mm, 9BB blue, verycr "black nidow" with WaAl35

good black plastic
proofs TlllRD RtrlCIl

grips, exc.
LU{;EllS p. 6 i

304. $2595.00
bore and grlps,

Swiss 06/24 Bern Ric, .30 cal.proper Srriss mag., exc. proper r 100% bl ue aud s t r.aw . nri n tSwiss holster, s,/rr 26{xx,

:,05. ${5U"0U. 1920 DWM Compercial, .30 caIuore' good grips, a great .30 cal. shooter
95ts bluep 258 straw, exc.

306. 5950.00
very good bore,

1836 s,/{2,
s/n ?3xx k,

I um,
exc.

078 bright blue, B0B straw, cxc.strewed Nazi, .TltIRD REICH LUC!:RS
gr i ps,
p. 43

30?. 3?50.00
stl'aw, exc" g
WaA66 pruof,

. Mauser -B_Iank Torrle Late pol ice Sneak,rips, good bore, s,/n g0xx t"-""";;f"dfront strap unit mkd. "l,.U.iO.;l'r;;;";i;"
I nnn, 9?3 bI
cut fol nag"

exanp I e

;;;-;;;-
safe 1y,

325.
bore,

Sl0S5.0O l90ti DWM Poltu{uese !12, .30 cal. o OtiX trlue" 05li straw'
very good grips, s/n l9xxn exc. Portuguese oragazine

exc.

308. 3825.00
vety good bore,

3U6" $18500"00
gripsn s/n il$x,

1006 DWM Russia&'
exc, "cal. 0 mro"lS23 DWM Comruercial,

s/n 8{1xx, very good
0 mm, 988 blue,
0 mm commercial

958 strawq exc.
Luger

9mm
rtag. r

98% trlue, 95X strawr exc. bore and
an excel lent original '0ti Russiarrgrips;

309. e?45
grips and "'00 19,15 DWM Militar.v, 0 mu,borer s/n 28xx b, a beautiful

98% bright blue,
Wl{I Luger, Still

75t straw, exc.
Vol. I p. tZ-Zz

32?. 98095"o0 l9lt4l06 Swiss Mause!' Banrrcro .30 cal ", 98% blue arrtl sirawi
exc" bore and gripsu s/n 37xx v0 an extremcly rare gun in excellcrrt cortd.o
with ori.g. cro*n V proofed matching nag.o

310. $725.00
very rrice WWII

3l I . 3705.00
bore and grlps,

E!"f {f , 0 mn, 088 blue, exc.military Luger with 655 proof

!920 DlitM Conuoercial, .30 cal
"GlitL\lAn"Y" export Iokd., a sup

bore arrd grips, s/rr Zilxx s,s, TlllRD REtCIl LUGITRS p. 8l
. r 998 blue, 008 str.ew, mirrLer .30 cal. Luger

192{ Sr*iss Bern, .30 cal. r Sgt bIue, BBt sIr&u' exc" bore,
215xxr exc" Swiss steeI disk mag. 0 a beaut iful '?.1 I]errt

3t8" $2250.00
exc. gr ips, s/n

€r S 38xx a, fine tun
very good

c. slrooter

0 mn, 96% blue, 60* s tr.aw vefyripsr s n 30xx, E 6 and tr/33 proofs, good exaruple

330. 5f 6S5.0U !Q06 Dltll! Americarr Eqlllgr I mu, 9,t% blue (wear is uearly al I
on &f,rp straps)r ?0f str&t{r exc. bore, very good grips, ,t" biri., s,/rr 33{xx'
"GLRMA:II" expoft stamped

331 " f3500"00 1900 Dt{M Connmercial, .30 eal ', g5% blue, ?5k stlawr exc.
boreo vcry good grips, s,/n l43xxn no proofs,

332. $1950.00 S-irnson & Co. Suhl, I mmo 08% bright blue' 85% straw, exc.
bore arrd Erips, s/n 6?xx, Iar nicer than most Simsorl Lugers

333. t2250.00 1006 Dl{M Swiss "Cross in Sunburst"r .30 cal.1 08',X bluel
stlaw, exc. borel exc. grips showing wood grain, an excellent 'uti swiss

9d*

334" $1351),00 G-Datc S/42, I m, 988 blue, 98% straw0 exe" grips slrowirrg
woo<I grain, exc" bore, s/n l.3xx f, an extremely nice G-Da(e

31,S. $3250.00 l906 DhiM Swiss Coumercial "Cross in Sunbucs!"r
S8X blue, 97t straw, exc" borel exc" grips, s/n 8?2xxo a very r

335. $1t125.00 1906 Dl'rJM Amerlcan Eaqlqo "30 cal ", 4 3/4" lrbt ",blue" B5% strrv, exc" trore and grips" s,/n 685xx, stamped Geruarry
a vcry pret ty ''06 Eagle

"3U cal.,
are Swisr

312. sI{50.00
bore and grips,

1018 DWM Artillervl 9 mmquite a nice artllleryr, ' 96* bright bluer
Jan StiIl Vol. I p.

808 stra*, exe.
28-37

313. $950.{)0
grips, exc. bor

3I,l . s1800.00

:::1_::::_::1_:
315. c2450.00
aud grips, s/n

0-mrn, 03* bluer 30% slraw,
e front and rear. s ights, ex

I 924 Swi ss Berrr,
215xx, a beautifu

.30 cal 09t blue, 90% struw, crc. bor.cI '24 Swiss Luge r
$15. , $3250.00 lgOQ DWM American Easle, .30 caI.,Dorc, very good grips, s/n l{0xx, ,'Germany,, 

e
exc. 97% bluel 9SE straw,

xport nrkd., very nice
317. S4
nearly m
1900 Swi

500.00. 1.000_DWt[ Swiss, .30 cal., 9g* blue,,int.grips, showing beautiful wooi grain, s/nss rl beautiful overall cond.

08t stlaw, cxc. bor.e,
86x, a very low s7'lr

ri8,6 bl igLt
urrdcl s,/1.

$2250.00 lB06 DWM Swiss Cross in Shiel<1 " .30 cal.,exc. borel €XCr grips, s/n g0xxr-E*-iwiss steel
998 lrl ue, 08.;

disk mag,, supea.

318 .
straw, -zl-

321. 3225{r"00 l$2S Swissr ,30 cal.o 90X blue, exc. bore, exc. black
plastic grips urrd blk" bottou mag"o s/n 689xx, mfg, Oct, 1043' ml<d. P.53



336.
bor e
nkd.
jus t

C?95.00 Mauser Blank Torqle Sneake g m1 eSts blue, g0B straw,
and grips, l5xx u s/ne sear safc, cut for mag. safee Brip sLrap
"L.D.43.*'1 orig. matclring sunburst K proofetl. *"g., a-r""y 

""".bufore early bannerB end K-dates, WaA66 proofed

exc.
urr r I
late

350. 3695"00 llauser-Interarns, 0 mo 4,' bbl " , Swiss style f raue, N.l "B
351.
or. ig Sauser-:Interarug, 0 D&,

Interalms recelpt
6" bbl . , f-08 s tylo, N " I.. B, wi tht805"00

10?5 dtd.
33?, $9000.00 lg06 Abercrombie & Fi tchr
exc, * bore and gr ips, Swiss dlsk mag. , two
exceptional erample of a very rare LuEer

338. S2?50.00 1820 DWM Swisq. 1906 St.vler ,30 cal., gSt blue, i0t, sr'aw,mint bore, very good grips, s,/n 4rl8xx1 horiz, crown N proofs, Swiss crossin sunburst hand engraved, grlp sate,4 g/i" bbI., arr extreroely rure swiss

338. S3250.00 lg?0 Swiss Comnercial, lg06 Style, .30 cal., 99t Llue arrd
straw, cxc.+ bore arrd grips, s/n {2xx n, Swiss retailer logo-F.2. with
Swiss cross in bow & Arrow, crown N prtd., 4 3/l,,bbl., grip salu, odd
conical shap bbl. I contour in f ront of receive r, bbl.. is Il ..p. arrrl crowrr N
prfd.' Dl{M togglel sriss disk mag.t very rare swiss variatloDl nearly nirrL

3d0. $2250.00 1820 Swiss Commercial, 1908 Style, .30 cal ", .t* trbl., g8.*;
blue, 90',8 strawr mint bore, exc. grips, swiss cross in sunburst olr chauber,
D}!M toggle, crown N proofed, s/n 23xx i, made.for commercial sale irr
Switzerland, from seme group of Lugers as.A.bercrombie & Fitch, grip sale,
Swiss tlisk mag. r an extremely rare Swiss Luger variation irr nice colrli tiorr

341 .
bore,

$895.00 !-9-?3_rylllSluegsjrf, .30 cal.r 96X Llue, 9Bt straw. cxc,*very good grips; s,/n ?70xx, a very late '23 comnercial

3{2. Ct+S.OO l,ate Mauser. DHM Torqle Sneak, I mm, gTB trluel B0B str.aw,
very good bore, exc. grips, sear safe, cut for mag. safe, sirrgle clear
l{aA66 proof, s,/n 8?xx t; matching sunburst/K mkd. mag.(no" 3 ukd. irr <lish)r
front strap rnkd. "L.lt{G. 73.", lhese sneaks wlll be the subject of Jarr
Still's next book and t predlct a big price increase when lt ls pubtishe<l

12.
13"
14.
r5.
16.
t? 

"18.
18"
20.
21.

1,r50"00
17 50.00
2250.00
I 500.00

550 " {r0
625.00

2850 ^ 00
575"00
175.00

1295 " 00

EARLY AND I{ISCELLANEOUS AUTOMATIC PISTOLS, ETC.

189? Bergmanu rltlr orlg" shoulder stock, exc.
Gabbet t Fai rfax MABS .360 cal " , exc " 

+ gSX
Finnish V44, 0 mm, sheet metal prototyper mint
1805 Berguann in factory presentslion case, exc"* gg%
1000 Browning in wooden presentetion case, *ith access.r mint
C-06 ltlauser Large Ring Flatside Broomhandle, s/n l2ixx, exc.+
981 with orig. matching stock, exc.+ no chips or cracks
C-96 Mauser Banner Over Charober Broouhandlet Ileuser logo grips
s/n gl8xr, lrr exc. 951 cond.
C-06 Mauser VL & D rkd. Small f,ing Broomhandle, s/n Tgrxxg
exc.+ 05t with exc"* oris" matching stock
C-98 Mauser Red Nine Oroonhandle Rig, sfn 33?xx, exc"+ gg*+,
witlr exc.* matching gtock and leather harness
1830 Comercial llauser Broomhandle Rig, s/rr Bg3?xx, exc.+ ggli"
with exc. banner stock and leather harness
Brownirrg P-35 High*Power, Lithuanian Contracto 0mo, exc. g?%;
tangent Blght, cut for shoulder stock, Lithuanian crest
Bernadelli S mn Auto., 1050's p!'ototype
Swigs Ordnance Revolver wi th orig" shoulder stock holster
Wal ther llP, 0 mm E/N com. " exc" 98X
98 k l{WII lssue .22 conversion kit oomplete ln uooden box
.22 cal. Nazi German Troining Rifless DSM, KI${! JGA! 4 om exc.
Kar-98 k High Turret Sniper RifIe with scope, very good 0St
PPK.22 German Post War llew in Box with al! accessories
Webley & Scott .32 l{od. 1906 exc. 051
Late Wur Walther t{od. P-38 ukd. }lF, I nn com, D exc.+ ggt
C-96 Red Nine Mauser Broouhandle t020 police S,euork R.ig, 0 m,
bolo style with tixed sightr 4" lrbl.r Srip strap unit mkd"
S"I(c"Rr"282., with exc. black pebble grain bolo holster bearing
the saoe unit nkg.r AXIS PXSTO!,S p" 19S-2Ol
3?M Femarus .380 Hungarian military issuen exc" gg*
Colt l0llAl U"S. Mil. National Match.4S with military releasepallers! exc.+ ggli
Colt 10ll ,45, U.S. Mil, issuen mfg. n9l? exc.* BS% hriglrt blue
Colt 1011 .{5, U"S" Mi[, issue, mfg" lSt3 exc" 08ts brirht btue
1834 Mauser Pocket .32, Kriegsmarine (var.. t), sln 54J0xx,
Eagle M on lef,t frame, N 204{ front. strep, nayy mag. exc, 00%
llcrgman l0/22 factory 6lotted for shoulder stock, exc, gSt
Comnercial Dural Fraue DriIIingo nearly new cond" sith orig,
claw mnt. scope and carriero exc" opticso "16 ga, and ?xSli
btrls., inscribed ploque in buttstock noti.ng an award to
SS Gruppenfuhrer Karl ttolf 5"13"41! with documentation, i!olf

30 cal., 98% blue, 98% stt.ah,
line address, 2?xx i, an

I
2
3
4
5
6

7

I

0

8500.00
350u0.00
I 2000. 00
4500 ^ 00

900 
" 
00

10.

z? 50 .00

I 100 .00

1595"00

1950"00

I 950.00

1595.00
205.00

343. $895
grips and
and BA Xl

.00 1018 DWM Rif,, 9?B blue, 05* straw, very good bor.e, exc.r
re-nunbered matcir. mag., Brltish proofed, with exc. lglU rlal.cr.l
unlt nrkd" brown holster

ll"

20

24.

26.

27"
28"

344, $4500.00 1900 Swiss Milltarvl .30 cal.,
bore, exc.+ grips, flrst style safety, low s/n
exceptiorral early Swlss

98xi blrre, 9?li straw,
??x, Swiss dish uag. l

exc
aIt

2
3

2
2

345. S995.00 1917 DllM Artiller.vl 0 mm, 8596 bluer 50% straw, exc.
vcry good grips, fine tune rear sight, exc. proper mar.r s/rr itgrx g

+ bot.e,

346. 324S5.00 lg29 Swiss Bern, 100t blue, mint
s,/n 74?xx, a mint '29

borep gripsq and nrag,,

347. S2.150.00 lgZ0 Swiss Bean, 9gX+ blue, mint red grips, borc, arrd red
bottom mag,, a rrear.ly mint early '29 Sriss, an alroosl unknown variatiorr i,
the U.S., with exc. orig. Swiss holster, s,/n 52?xx

34d: r?e5.oo
s(yle frane, i

349.- S745.t O Uauser-Inl,erarps; I mm, 6" bbl., Swiss style frame, )ieu irr
Box wi th accessories

.30 cal., 6" thin taper bbl. q r are P-08
accessories etc.

the most important SS generalse heautiful o historic
Bern-mfg. Prototype Mod" !{+F 430 s/n 31, beautifully
ou the senies of protos that lead to tlre Sig Zl0,
siruilar to the FN Browning High Fouer but iargei

t staggered mag" , Ioaded indicator e Ber.n logo, Swiss
ield, alnost identical to s/n 3D shourr 

"* 
p. iZO-fZt

STOLS & REVOLVERS by Chris Reinharto (we sell thrs

085.00
t?50^00
r395.00

{55.0{.)
s85.00

illauser- [nterarms,
Nev in Box with aIl

was one of
Swiss I Dn
oade gurr f r
this one is
with tr6 sho
cross in sh
of sllIss pI

? 500.00

n near new, mint conditiorr

-23-
-22-

book) r i 12000"u0
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2
3
4
5
6
I

I

ACCESSORIES LISTING

Oris" $lWI or lalWIl Luger holster (re have MOST war year dates) 95.UU
orig. Swiss l9OG Style holster 100.01)
Crig" Luger takedown tool (not proofed) 20.00
t,uger takedown tool WaA. mkd. E/83 or Ii/655 45.00
Orig" ERMA large box "22 conversion kit, complete 1050.00
Orig" Schmeisser slainless steel extruded Luger mag. 135'00
l,uger Artillery sight adjustment tool (for fine tune sights) 65.00
Mauser Sclrnellfeuer 20 rnd. magazines: Excellent 125.00

Excellent + li0.00
Mivrt in Orig" Wrapper 185.00

Orig. Nazi MP44 magazlnes rith WaA. proofs, exe.{ 98t 85.00
orig" Nazi issue 0 m Luger amo" in orig. l6 rnd. Nazi laLcled
box with WWlt dates, etc., excellent, (collector's almo.) eaclr U.00

*:trrPLEASE irrclude i3.00 postase (UPS) for orte accessories list i leur or
36.00 for nulttple ltersr REMEMBER' cAstlIERs ctlEcKs oR Moliltl oRDERS oNLf

WE TIAVE SEPARATE LISTS AVAILABLE FOB MAUSER BROOMIIANDLES' U.S. MILITARY
PISTOLS-COLT AUTOS", AND ANTtrQUE TIEAPONS, SEIID $1.00 AND Tl{O .25 SIAMPS

FOR NACH LIST YOU WANT, THESE LISTS ARE NdT AVAILABLE BI SUBSCRIPTIOIi

BOOKS FOR SALE

Jan Still's AXIS PISTOLS, tlard Coverr 354 pgs.r This book is an excellcttt
reference rork. The Bost comprehensive book on Nazi pistols to date. also

GUN SI|OW SCIIEDUI.E
h/e wi I I lravo Ltrlrl co at the f ol Ioxing up-couirrg shows. Cal I us a f ew <Iuys

in od,urrqc tt you wlsh us to bring sometlrirrg flom our current list"

La Crosse wisc.
Memph l9 Telur "
Cleveland otr.
Stuttgnrt W" Germatry

CADAo Plreasant Rurr Ill"
BagncI I Dam
"1940", Colurubus Olr.

ADDI'TIONAI, COMMT'NTS AND INI.'OITMATION

PllONli (;Al.l,S As I ou usual ly gone l(, grur slrows orr weekends and of ten Nust
travel on Morrduys ulrd !rlrllys, yorrr hest bet is to culI'[uesday-Thursday,
rluring store hourg (l*00 to 6100 p.u.) ut 3o0-J42-5800,

May 5-6
May l2-13
May lS-20
May 23-3?
June 9-10

June l,l-1?
June 30-

$.
10.

(:ORII.ESPONDENCE PIease try to plrorrc illstcad of wrlte.
world's rorst Ietter wrltor. lf you MUST Hrlten please
or accuf,ate descriptlon of itenlitems for sale or trude

adnit to beirrg the
send pr i cc, plro tos arrrll

I'IREARMS LTCENSE (8FL) ls requIred on all shifments of modern gurs.
wait for a sigred-in-ink copy frou your dealer trefore we can ship to
Pre-1808 firearos and non-firearros ltens exempt.

SlllpPIi{G Please include sufficient shippilrg arrd insurance costs. lte
vla UPS, but uust have your dealer's STREET ADDRESS" We try to ship
order within 2 lruelness days after we receive your cashiers check or
order or credit card lnloruatlon and signe<i FFL copy.

$ie nus t
him.

will shrp
your
uolcy

2
3

t
5

6

7

covers all other WWll AXIS countrles, POST PAID lN U.
Price Guide to AXIS PTSTOLS by Jan Still' PoST PAID I
Jan Still'e THIRD REICH LUGE&S AND THEIR ACCESSORIES'

s.a.
N U.S

Haril

.13.0t)
.a. 3.5U
Cover I 291

8

0

pg9.r This book contains photos and information from the vorlrl's ftosI
important Luger collections. tt covers mllitary, comercial, policc, altd
foreign contract Lugers from the 1033-45 periodr and their accessories;
comes rith Prlce Guide POST PAID IN U.S.A. 50.UU
Price Guide to THTRD REICH LUGERS AND THEIR ACCESSoRIES' PoST PAID 4.00
Mrchael Reese's 1900 LUGER-THE U.S. TEST TRIALS' Soft Covert ll0 pgs.l
Exceptional research study on the U.S. mil. evaluation of the Luger ?.95
KRIIiGHOFF PARABELLUM by Randall Gibsonr llard Coverr 280 pgs.l Tlre classic
an<l much used reference on Krieghofl Lugers" Now back in print {0.00
TtlE Wf,BLEY STORY by Dowell-updated by Chris Reinhartr llard covel t
256 pgs. r complete reference on l{ebley revolvers' much sought after
end now back in print, POST PAID IN U.S.A. 60.00
RUSSIAN PISTOLS by Fred Datigl Herd Coverr 152 prs.r 6 new and much
needed ret€rence on Tolarev, lt{akarov, Stechkin, anmo. r etc. r PSTPD. 29.95
TllE NAVY LUGEB by Jochim Gortz & John Walter, llard Cover, 128 pgs.' An
cxcellent reference on early and imperial navy LuBersr with muclr early
archive information not prevlously avai lable. tlishly R.ecommended 25.00
ASTITA AUTOMATIC PISTOLS by Len Antarls, llard Cover, 248 pgs.' Atr
exceptionally well researched and illustrated book. ln similar forutat to
AXIS PISTOLSl covering aIl Astra pistols fron earliest to latest' witlr
nruch factory tnfo. Highly Recomended, POST PAltl lN U.S.A. '13'00
SWTSS PISTOLS AND REVOLVERS by Chris Reirthartr llard Cover; excellcrtL
Hith $any photog, Yritten in German 63'00

PAYMBNT Cashiers check or moncy order is pleferred! Personal checks delay
orders at Ieast ld days uhile check clears. VISA, MASTERCARD, and rAuUCtllCAI
IiXPRESS card orders are uelcoue on orders over N25. Be advised tlrul refurrds
mrde by credit card take extra tire to process!

lLLll.iOIS RESIDEHTS must include ?X sales tax" No exceptionril Send us a uopy
of your resale tar nunber if you are exempt.

lIII']ORT/EXPORT SIIRVICES l{e have Iicenses and wiII do the paper'work for suclr
business. lt tokes TIME and there are extra changes added Ior shipping arrd
handlirrg (usunlly $25-$50 pe!'gun, icss fon qLrantity). Flan on 6-0 week ruiuiuruu
tirue for paper-uork completion. Sometiues Iongerl ActuaI sale price
must be noted on export forus.
(-Ot\iSiGNi{IiNTS Iie hove R large following od eustomers ar}d can geL f,air pl ices,
lie charge 10t for consignment sales and particularly want ctroiae mint, rarao arrll
crotic pieces.

(iUARANI'lrE Money vi I I be cheerf ul ly ref,under.l on arry i ten you are rrot happy
witlr, ([iXCEPT LA,YAI{AYS) but please calI hef'one noturning iteus" lieturrrs rrrusI be
Itude wi thin 3 DAYS OF RUCEMI{G T'lltriM and they must be in saure aondi Lion us
rreceived. Sorry but there is no guarantee on firing condition of aly i.teu.

INTEGRfTX We lrope to bring some honest dealing iuto tlre Luger Lusirress.
Wc are not gun mechanicsn refinishers, parts suit.cherso upgrarlers, etc"
$/t sell guns ss we get tlrem arrd describe tLeur to the trest of our ability.
Itcfi.nished6 restored, renumtrered gurrs, anri outright Iakes are par.{, oI
rrcarly every large collection. We try to describe them for *hat tlrcy axe"

-25-

l0

ll

NoTE To SUBSCRIBERS AND CUSTOMEnS: our list subscriptiorr service is
handled indepen<lently of our sales and orders. If you have been a regular or
even a high volume customer and your, list has expired, re apologize but plcase
send another t5.00

-24 -



WE }IANT YOUR LUGERS" IF YOU IIAVE DUPLICATES, ANE'TIIINKING AI.IOUT SI,LLTNG
louR coLLEcTIoN, OB I|AVE A SINCLE PIECE TO SELL, CALL US OR SEND ?ll!:

ITEMS TO US U.P.S.

ORDER FORM FOR I]OOKS

Unless'en item is stated as POST PAID, please includc $3 for postage,
lli'l'EIINATIOIiAL ORDERS please add sufficient postage. cashiers check, morrey
ortler, or credit card orders only, no personal checfts. Please refcr to llre
DOOKS I.'OR SALE section for descriptlons of the titles llsted on this foru

l.

z.

4.

5.

8.

't.

8.

9.

10.

lt.

t2.

AXIs PISToLS by iran Still (POST PAID lN U.s.A")

AXTS PISTOLS PRICE GUIDE (POST PATD IN U.S.A.)

TlllRD RElcll LUGERS AND TIIEIR ACCESSORIES by Jan Still
with Price Culde lncludeil (POST PAID IN U.S.A.)

TTIIRD f,EICH LUGERS PRICE GUIDE (POST PAID TN U.S.A.)

lS00 LUGER - U.S. TEST TRIALS by Michael Reese

KRI9cHoFF PAEABELLUM by Randall Gibson

TtlE i4EBLEI STORY updated by Chris Reinhart (PSTPD. U.S.)

BUS.SIAN PISToLS by Fred Datis (POST PAID III U.S.A.)

TllE NAVY LUGER try Gortz & $lal ter

ASTRA AUTOMA?IC PISToLS by Len Antaris (PSTPD. IN U.S.)

Sl{tSS PISToLS AND REvoLvERS by Chris Reinhart (PSTPD. U.S

LUGER LtST Subscriptionl 1 year POST PAID in U.S.A.

I year sent outside U.S.A.

ttAlLIr\ic ADDRESS!

CARD f

EXP. DATE-S IGNATURE

-26-

43.00

3.50

50.00

4 .00

?.95

40.00

60.00

28. C5

25.0u

43.00

) 63. oo

5.00

10.00

POSTAGE

TO'TAL

PAYMI;N'T METHOD : 

-CASII 

1 ERS CHECK/MONEY ORDER-V I SA/MASTERCARD-AM'
(PA'IABLE TO SIMPSON LTD)

LXP.

I

!


